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1. Základní údaje o škole 

 

Název školy: Základní škola a mateřská škola Bohdalov  

Sídlo školy: pracoviště ZŠ a ředitelství - Bohdalov 205, PSČ 592 13 

  pracoviště MŠ - Bohdalov 250, PSČ 592 13 

Zřizovatel: Městys Bohdalov 

Vedení školy: ředitel školy, statutární zástupce - Mgr. Jitka Fejtová 

  zástupce ředitele pro základní školu - Mgr. Markéta Chlubnová 

                        zástupce ředitele pro mateřskou školu - Ivana Sobotková 

E-mailová adresa: reditel@zsbohdalov.cz 

Telefon: ředitelství školy – 566 677 123, 737 999 011 

   školní jídelna – 566 677 118, 731 269 715 

               mateřská škola – 566 677 135, 739 119 836 

    základní škola – 566 677 123, 737 393 501, 797 866 683 

    školní družina – 566 677 123, 732 176 071, 732 142 093 

Webové stránky školy: http://www.zsbohdalov.cz 

Datová schránka: 7nzy9b 

 

 

 

Školská rada: 

 

Školská rada při základní škole byla zřízena 30. 12. 2005 a počet členů byl volebním řádem 

stanoven na 6. Pro stávající funkční období byli do školské rady zvoleni tito zástupci: Ing. Ivana 

Lisnerová a Zdeněk Bradáč jako zástupci zřizovatele do října 2022, Ing. Miloslava Vaňková 

a Lenka Rychtecká za zákonné zástupce žáků, dále Mgr. Michaela Janošťáková a Mgr. 

Blahoslava Boháčková jako zástupci pedagogických pracovníků školy. Nově byli od listopadu 

2022 jmenováni za zřizovatele noví zástupci Ing. Ludmila Valová a David Škoda. Rada se sešla 

ve školním roce třikrát a dvakrát proběhlo projednávání prostřednictvím emailové komunikace. 

Při svých jednáních řešila zabezpečení výchovně vzdělávacího procesu (vzdělávací program, 

řád školy a další dokumentaci, zajištění výuky, aktivity a akce školy, spolupráci s rodiči), 

provozní podmínky (rozpočet a jeho čerpání, materiální podmínky a vybavení, koncepci 

rozvoje školy) a poskytovala odpovědi na dotazy, případně připomínky rodičů. Členové školské 

rady se v tomto školním roce účastnili některých významných událostí školy, které se konají 

v kulturním domě v Bohdalově. Byli přítomni na slavnostním zahájení školního roku a přivítání 

prvňáčků, zúčastnili se i slavnostního ukončení školního roku, závěrečného vyhodnocení 

soutěží a rozloučení s žáky 9. ročníku. Školská rada letos udělila cenu školské rady žákovi 

7. třídy Danielu Lisnerovi za duchapřítomné poskytnutí pomoci spolužačce. Rada také 

spolupracovala s pedagogy při aktivitách, které se uskutečnily u příležitosti česko-polského 

setkání žáků a učitelů základní školy Bohdalov a polské školy Stare Oborzsyka. 

 

 

 

Charakteristika školy:  

 

Základní škola a mateřská škola Bohdalov má tyto součásti – mateřská škola, základní škola, 

školní družina, školní jídelna a výdejna. 

 

Mateřská škola je součástí školy od 1. 1. 2003 a poskytuje předškolní vzdělávání ve třech 

ročnících dětem od tří do šesti let. Předškolní vzdělávání je rozděleno do tří tříd a probíhá podle 

školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání „Okno do světa“, který byl 
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vypracován na základě rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání. Škola je 

vybavena hudebními nástroji (klavír, elektrické varhany, kytara), didaktickou technikou 

(televize, videorekordér, DVD přehrávač a CD přehrávače), počítačovým koutkem pro děti se 

dvěma počítači propojenými do sítě, digitálními pomůckami, tělovýchovným nářadím, 

pomůckami pro výchovně vzdělávací proces, sportovním vybavením, hračkami i dostatečným 

množstvím dalších materiálů. Veškeré hračky a pomůcky jsou doplňovány a vybírány 

z hlediska estetického, funkčního, hygienického a věkového rozlišení. Na podporu 

informatického myšlení mají děti možnost využívat řadu digitálních pomůcek, a to robotické 

programovatelné hračky Bee-Bot včetně bohatého příslušenství, 4 tablety s výukovými 

aplikacemi a 2 multimediální počítače s výukovým vzdělávacím softwarem. V celé budově 

mateřské školy je zajištěno stabilní pokrytí Wi-Fi signálem. 

 

Po provedených zásadních stavebních úpravách, které původní budovu zmodernizovaly, 

probíhá vzdělávání od školního roku 2015/2016 v rekonstruované budově. V samostatné 

budově jsou k dispozici dvě třídy, dále pak samostatné ložnice, šatny, vybudovaná sociální 

zařízení, výdejna stravy a samostatné vchody pro obě třídy. V mateřské škole je dočasně 

povoleno otevření třetí třídy, která je zprovozněna v prostorách jedné ložnice. Tato zřízená třída 

je plně vybavena funkčním nábytkem, hračkami a dalšími pomůckami. Změna kapacity školy 

umožňuje nyní přijetí maximálně 70 dětí k předškolnímu vzdělávání. 

 

Zahrada mateřské školy se rozkládá za budovou mateřské školy. Uprostřed zahrady jsou listnaté 

stromy, poskytující stín ve slunečných dnech, a tři pískoviště zastíněná dvěma velkými 

slunečníky. Zahrada je vybavena novými herními prvky, stálým ohništěm a kaskádovými 

lavicemi. Terén zahrady je vhodně upraven a obvod zahrady je osázený živým plotem. V roce 

2022 byl postaven zahradní domek na uskladnění zahradních hraček s přilehlou zastíněnou 

pergolou. Zahrada se bude průběžně doplňovat (stolky a lavice do pergoly, ohrazení 

pískovišť,…) tak, aby se celý prostor využívaný mateřskou školou vylepšoval.  

 

Základní škola poskytuje základní vzdělávání a připravuje žáky na další studium na středních 

školách. V tomto školním roce vzdělávání probíhalo ve všech ročnících podle vlastního 

školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání „Škola – cesta k poznání“ platného 

od 1. 9. 2016 a aktualizovaného podle platných předpisů. Všechny třídy jsou pro výuku 

vybaveny základní didaktickou technikou, postupně se obnovuje i školní nábytek, učební 

pomůcky se doplňují a aktualizují. Kromě devíti kmenových tříd se využívají i odborné 

pracovny (učebna fyziky a chemie, zeměpisu a přírodopisu, matematiky, jazyků, cvičná 

kuchyně a počítačová učebna) vybavené dostatkem pomůcek. Pro výuku tělesné výchovy 

slouží prostorná tělocvična a část sportovního areálu za školou, který spravuje TJ Sokol 

Bohdalov. Od června 2023 mohou žáci ke sportování využívat nově otevřený sportovní areál. 

Víceúčelové hřiště má kvalitní nový povrch, je rozdělené na 3 hrací plochy ohraničené 

atletickým oválem, v rohu se nachází část určená pro skok do dálky. Nové sportoviště přispěje 

ke zlepšení podmínek pro výuku tělesné výchovy a pohybových aktivit dětí ze školní družiny, 

ke zvýšení kvality přípravy žáků na sportovní soutěže, do kterých se škola zapojuje. Žákům se 

tím rozšířily možnosti realizovaných sportů nejen ve vyučování, ale i při volnočasových 

aktivitách. Vytvořilo se zázemí pro organizaci venkovních sportovních akcí pořádaných školou. 

Pro výuku praktických činností má škola k dispozici vlastní pozemek s nářaďovnou, na kterém 

se pěstují převážně léčivé byliny. Pro žáky 1. stupně jsou zde dva vyvýšené záhony pro 

pěstování zeleniny. 

 

V letech 2006 až 2009 byly prostory školy modernizovány a upraveny podle platných 

hygienických norem, byla vyměněna okna a zateplena celá budova. Zlepšil se i estetický ráz 

budovy a interiér školy. Díky operačnímu programu „Vzdělávání pro konkurenceschopnost – 
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EU peníze školám“ se podařilo zajistit finanční prostředky na modernizaci technického 

vybavení školy – dataprojektory, projekční tabule, monitory, ozvučení, software a další. 

Všechny učebny jsou zařízeny jako multimediální a stále se zlepšuje technická úroveň 

vzdělávacího procesu. Podařilo se materiálně zajistit moderní pojetí výuky na základní škole. 

V rámci další modernizace je ve škole vytvořeno celkem 13 multimediálních učeben a jedna 

mobilní učebna s 20 dotykovými notebooky. Pedagogové 2. stupně mají kromě počítače 

v každé třídě k dispozici notebook na svém pracovním místě ve sborovně. 

Pro rozvoj informatického myšlení žáků a jejich digitálních kompetencí byly ve výuce 

využívány digitální pomůcky, a to stolní počítače v učebně informatiky s možností využívat 

řadu výukových programů a online aplikací, mobilní učebna při výuce přírodních věd, 

v hodinách pedagogické intervence atd. Z programu Národní plán obnovy byla pořízena také 

robotická programovatelná zařízení iRobot Root a vzdělávací mikropočítače Mikro:bit. 

Znevýhodnění žáci mají možnost si zapůjčit mobilní digitální zařízení pro vypracování 

digitálních domácích úkolů. 

 

Pro všechny žáky a pedagogy školy byly zakoupeny licence Microsoft Office365 A3, které jim 

umožňují plný přístup k desktopovým aplikacím. Mají možnost si je naistalovat také doma až 

na 5 zařízení (počítač, notebook, tablet). Součástí licence je Word (textový editor), PowerPoint 

(nástroj na tvorbu prezentací), Excel (tabulkový kalkulátor), Teams (komunikační nástroj), 

OneDrive (cloudové úložiště 1 TB) a mnoho dalších nástrojů. Jedná se o nejnovější software, 

který mohou žáci používat na domácích zařízeních při přípravách na vyučování. Licence je 

platná po dobu školní docházky žáka na naší škole. 

Naše škola se zapojila do projektu s názvem Průša pro školy, kdy nám firma Prusa Research 

zapůjčila 3D tiskárnu Original Prusa i3 MK3S+. Cílem projektu bylo vymodelovat a pak 

vytisknout na 3D tiskárně učební pomůcku a poskytnout ji do platformy výukových materiálů. 

Činnost žáků i všechny postupy a schémata byla firmou odborně posouzena a náš projekt byl 

úspěšně schválen. Proto uvedená 3D tiskárna byla naší škole darována a zůstane na naší škole 

pro výuku 3D technologií.  

Ve škole byla zavedena elektronická žákovská knížka a elektronická třídní kniha, které jsou 

součástí našeho školního informačního systému Bakaláři. Prostřednictvím elektronické 

žákovské knížky je možné získat přehledné a okamžité informace o prospěchu a chování žáků. 

Je to efektivní komunikační prostředek mezi rodiči, žáky a školou. Pedagogové školy využívají 

elektronickou třídní knihu k zápisu jednotlivých vyučovacích hodin, zadávání nepřítomnosti 

žáků v hodinách, omlouvání absencí třídním učitelem. Plně nahrazuje klasickou třídní knihu. 

Výhodou je snadnější přístup vyučujících i ředitelství školy k veškerým datům. Elektronická 

žákovská knížka a elektronická třídní kniha se staly běžnou součástí školního prostředí.  

 

Školní družina poskytuje žákům prvního stupně zájmové vzdělávání. Kapacita školní družiny 

se z důvodu vysokého počtu dojíždějících žáků a velkého zájmu rodičů o docházku jejich dětí 

do družiny navýšila v průběhu roku 2019 na 48 pravidelně se účastnících žáků. Díky tomuto 

navýšení kapacity školní družiny bylo možné uspokojit zájem žáků a jejich zákonných zástupců 

v téměř plném rozsahu. Aktuálně má školní družina dvě vlastní místnosti s vyhovujícím 

vybavením (pomůcky, stavebnice, hračky, audiovizuální technika) a s novým nábytkem. Za 

pomoci Klubu rodičů byla v prvním oddělení vytvořena interaktivní učebna s kvalitním 

ozvučením a dotykovou tabulí. 

Ve školním roce 2022/2023 navštěvovalo školní družinu 48 pravidelně docházejících žáků. 

 

Školní jídelna zajišťuje stravování žáků a zaměstnanců školy. V budově základní školy je školní 

kuchyně a jídelna, do mateřské školy se přepravuje hotová strava do výdejny a vydává se dětem 

ve třídách. Pro všechny děti, žáky i zaměstnance školy byla zavedena nová služba pro 

elektronické odhlašování obědů „strava.cz“. Jedná se o moderní a pohodlnější způsob 
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odhlašování obědů včetně přehledu o stravování dítěte, žáka nebo zaměstnance a stavu jeho 

konta. 

 

Webové stránky jsou nejefektivnějším online komunikačním nástrojem školy. Prezentují naši 

školu, zpřístupňují informace o konaných akcích, lze na nich najít všechny potřebné a aktuální 

informace o škole. Moderní, přehledný a uživatelsky příjemný web splňuje všechny zákonné 

náležitosti. Responzivní design našich webových stránek přizpůsobuje jejich obsah 

nejrůznějším zařízením (mobil, notebook, tablet). V minulých letech naše webové stránky 

třikrát úspěšně bodovaly v krajské soutěži školních webů Zlatý erb.  

 

 

 

2. Přehled oborů vzdělávání 

 

Mateřská škola poskytovala předškolní vzdělávání dětem převážně od tří do šesti let. Předškolní 

vzdělávání je rozděleno do tří tříd a probíhá podle vlastního školního vzdělávacího programu 

„Okno do světa“, který byl vypracován na základě rámcového vzdělávacího programu pro 

předškolní vzdělávání. Ve školním roce 2022/2023 se podle něj vzdělávalo 68 dětí. 

 

Na základní škole se ve školním roce 2022/2023 vzdělávalo 149 žáků. Škola má devět ročníků 

a člení se na první stupeň (1. - 5. třída) a druhý stupeň (6. - 9. třída). Pedagogové pracovali 

s žáky podle školního vzdělávacího programu zpracovaného podle rámcově vzdělávacího 

programu pro základní vzdělávání s názvem „Škola – cesta k poznání“ schváleného 1. 9. 2016, 

podle kterého se vyučovalo ve všech ročnících. 

Obě oddělení školní družiny ve školním roce 2022/2023 pracovala podle školního vzdělávacího 

programu pro školní družinu „Strom – symbol života“. Výchovně vzdělávacích činností se 

účastnilo 48 pravidelně docházejících žáků. 

 

 

 

Učební plány ZŠ: 

 

1. – 5. tř. 1. 2. 3. 4. 5. 

Český jazyk 9 10 9 7 8 

Anglický jazyk 0 0 3 3 3 

Matematika 5 5 5 5 4 

Prvouka 2 2 2 0 0 

Přírodověda 0 0 0 2 2 

Vlastivěda 0 0 0 2 2 

Informatika 0 0 0  1 

Hudební výchova 1 1 1 1 1 

Výtvarná výchova 1 1 1 2 2 

Praktické činnosti 1 1 1 1 1 

Tělesná výchova 2 2 2 2 2 

      

Týdenní dotace 21 22 24 25 26 
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6. – 9. tř. 6. 7. 8. 9. 

Český jazyk 5 5 4 5 

Anglický jazyk 3 3 3 3 

Německý jazyk 0 0 3 3 

Matematika 4 5 5 4 

Chemie 0 0 2 2 

Fyzika 1 2 2 1 

Přírodopis 2 2 2 1 

Zeměpis 2 2 2 1 

Dějepis 2 2 2 2 

Občanská výchova 1 1 1 1 

Výchova ke zdraví 1 0 0 1 

Hudební výchova 1 1 1 1 

Výtvarná výchova 2 2 1 1 

Praktické činnosti  1 1 1 1  

Volitelné předměty 0 2 1 3 

Informatika 1 0 0 0 

Tělesná výchova 2 2 2 2 

     

Týdenní dotace 28 30 32 32 

 

 

 

Volitelné předměty   

třída předmět Vyučující 

7. Ekologie p. Novotný 

7. Práce s počítačem p. Chlubnová 

8. Práce s počítačem p. Chlubnová 

9. Práce s počítačem p. Chlubnová 

9. Cvičení z M p. Chlubnová 

9. Cvičení z Č p. Chmelíková J. 

Nepovinné předměty: Ve všech ročnících výuka náboženství (spojování do skupin).  

 

 

 

Zapojení do projektů: 

Mezinárodní projekty - V letech 2007 – 2009 se žáci školy zapojili s polským partnerem do 

mezinárodního projektu Comenius: „Můj rodný kraj včera a dnes“. V návaznosti na tento 

projekt probíhá dále partnerská spolupráce s polskou školou Zespol Szkol Gminy Koscian 

Przedszkole i Szkola Podstawowa w Starych Oborzyskach. 

Celostátní projekty – Národní plán obnovy, Proškoly.cz (certifikát aktivní škola), Mléko do 

škol, Ovoce a zelenina do škol, Recyklohraní, Ekolamp, Špačkoš, Veselé zoubky, OVOV, Hrdá 

škola, Skutečný dárek, Dobrý anděl, Lízátka pro dětskou onkologii, Český den proti rakovině 

Regionální projekty - Čistá Vysočina, sázení stromků s Lesy ČR, symbolická adopce zvířete 

v ZOO Jihlava, Program prevence dětských úrazů. První pomoc do škol, MAP III 

Vlastní celoškolní projekty - Ochrana člověka za mimořádných událostí, Sběr léčivých bylin 

a pomerančové kůry, Sběr starého papíru a hliníku, Sběr použitého oleje, Zpívání u stromečku, 

Školní desetiboj, Školní pětiboj, Mikulášská nadílka, Den dětí, Deváťáci – patroni prvňáčků. 
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3. Personální zabezpečení činnosti školy 

 

Výchovu a výuku zabezpečovalo v průběhu školního roku celkem 33 pracovníků:  

 

Mgr. Jitka Fejtová - ředitelka školy, koordinátor školního vzdělávacího programu 

Mgr. Markéta Chlubnová - zástupce ředitele pro ZŠ, koordinátor ICT 

Mgr. Lenka Pazderová - učitelka ZŠ,  metodik environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty 

Mgr. Michaela Janošťáková - učitelka ZŠ, výchovná poradkyně 

Mgr. Jana Chmelíková - učitelka ZŠ, metodik prevence 

Mgr. Hana Brožová - učitelka ZŠ 

Mgr. Blahoslava Boháčková - učitelka ZŠ 

Mgr. Eva Chmelíková - učitelka  ZŠ 

Mgr. Hana Kafková - učitelka ZŠ 

Mgr. Tomáš Novotný - učitel ZŠ 

Mgr. Jana Slavíčková - učitelka ZŠ 

Mgr. Lucie Sklenářová - učitelka ZŠ 

Mgr. Jana Miškovská – učitelka ZŠ, asistent pedagoga ZŠ, katechetka 

Kateřina Veselá - asistent pedagoga v ZŠ, vychovatelka 

Pavla Knoflíčková - vychovatelka 

Ivana Sobotková – zástupce ředitele pro MŠ 

Jitka Krčálová - učitelka MŠ 

Bc. Iveta Janů - učitelka MŠ 

Jarmila Panáková, DiS. – učitelka MŠ 

Jana Dítětová, DiS. - učitelka MŠ 

Mgr. Kateřina Špačková – učitelka MŠ 

Bc. Romana Ratajová – asistent pedagoga v MŠ 

Ivana Chmelařová – asistent pedagoga v MŠ 

Bc. Markéta Novotná - ekonom a mzdová účetní 

Pavla Ondráčková - vedoucí školní jídelny 

Ludmila Ficalová - vedoucí kuchařka 

Hana Rosecká - kuchařka 

Bohuslava Špinarová - školník ZŠ 

Marcela Havelková – uklízečka ZŠ  

Romana Neubauerová – uklízečka ZŠ 

Pavlína Řepová – školník MŠ 

Růžena Augustinová – úklid v MŠ, pomocná kuchařka v MŠ 

Lenka Lisnerová – úklid v MŠ, pomocná kuchařka v MŠ 

 

Úvazky zaměstnanců: pedagogové ZŠ 12,36 

 asistent pedagoga ZŠ   1,00 

 asistent pedagoga MŠ   1,89   

 pedagogové MŠ   5,92 

 provozní pracovníci ZŠ   4,00 

 provozní pracovníci MŠ   2,10 

 pracovníci ŠJ, výdejna   3,90 

 pracovníci ŠD   1,36  

 

Všech 23 pedagogických pracovníků, kteří ve škole v tomto školním roce pracovali, je 

kvalifikovaných. Někteří zaměstnanci pracovali pouze na částečný úvazek. 
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4. Údaje o zápisu k povinné školní docházce 

 

Zápis k povinné školní docházce proběhl za přítomnosti dětí a jejich zákonných zástupců. 

Zákonnými zástupci bylo podáno 20 žádostí o přijetí a 4 žádosti o odklad povinné školní 

docházky. Ředitelka školy žádostem o odklady vyhověla. Rozhodnutím ředitelky školy bylo 

k povinné školní docházce na školní rok 2023/2024 zapsáno celkem 20 dětí. 

 

 

 

5. Naplňování cílů školního vzdělávacího programu 

 

Cíle školního vzdělávacího programu jsme v tomto školním roce průběžně plnili formou 

prezenční výuky. Plnění cílů probíhalo také prostřednictvím exkurzí, projektů, soutěží, 

olympiád, besed, divadelních vystoupení a dalších vzdělávacích akcí. Dosahování cílů bylo 

pozitivně ovlivněno realizací doučování v rámci projektu Národního plánu obnovy. Zaměřovali 

jsme se na individuální rozvoj každého žáka podle jeho možností a potřeb. Důraz byl kladen na 

podporu sebevědomí a sebehodnocení, motivaci ke vzdělávání, přípravu na další následné 

studium, potřebu celoživotního vzdělávání, schopnost obstát v praktickém životě.  

Vzdělávací obsahy a očekávané výstupy stanovené pro jednotlivé ročníky a jednotlivá 

vzdělávací období byly splněny. 

 

 

 

6. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 

 

Školní rok ukončilo k 30. 6. 2023 149 žáků základní školy. Dva žáci se vzdělávají v zahraničí 

(Dossenheim, Německo), naše škola je jejich kmenovou školou v ČR. Komisionální zkoušky 

úspěšně složil žák za 2. ročník v srpnu 2023. Zákonní zástupci žáka 5. ročníku dokládají plnění 

povinné školní docházky v zahraničí MŠMT. 

Jeden žák 2. ročníku má na žádost zákonného zástupce povolené individuální vzdělávání podle 

§ 41 školského zákona. 

Školní rok 2022/2023 byl vyhodnocen při slavnostním ukončení školního roku v kulturním 

domě za přítomnosti pana starosty, členů školské rady a veřejnosti. Z 82 žáků 1. stupně získalo 

64 dětí vyznamenání a 40 z nich si domů odnášelo vysvědčení se samými jedničkami. Na 

2. stupni mělo vyznamenání 25 ze 67 žáků, se samými jedničkami dokončilo školní rok 

6 z nich. Bylo uděleno 39 pochval třídního učitele. Důtku ředitele školy dostalo 11 žáků 

a 13 důtku třídního učitele. Sníženou známkou z chování byli hodnoceni dva žáci 7. ročníku. 

Řada dětí byla odměněna věcnou cenou za vzornou reprezentaci školy v soutěžích a za další 

mimořádné aktivity. 

 

Počet soutěží, exkurzí, projektů a dalších aktivit v letošním roce dosáhl počtu téměř 150 akcí. 

Některé soutěže a olympiády byly opět organizovány online formou. Žáci dokázali kromě 

plnění školních povinností velmi úspěšně reprezentovat naši školu i Bohdalovsko v konkurenci 

škol okresu Žďár nad Sázavou. Za úspěchy byli oceněni na slavnostním ukončení školního 

roku. 

 

Nejlepší výsledky našich žáků: 

Vědomostních soutěží se v průběhu roku zúčastnilo několik našich žáků. Nejlepších umístění 

dosáhli tito žáci:  
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Karolína Chromá (6. tř.) se po vítězství ve školním kole Zeměpisné olympiády zúčastnila 

okresního kola, ve kterém musela pracovat s atlasem, vyplnit test zeměpisných znalostí a projít 

praktickou částí soutěže. Její výsledky jí přinesly krásné 9. místo. 

 

Štěpán Mokrý (7. tř.) v okresním kole Matematické olympiády se svým výkonem dosáhl 

druhého nejlepšího výsledku a obsadil 3.-6. místo. Výborného výsledku dosáhl v národní 

soutěži Bobřík informatiky, která je zaměřená na porozumění informacím, řešení problémů, 

logické myšlení a rozvoj digitální gramotnosti. V kategorii Benjamin se stala úspěšným 

řešitelem s celkovým počtem 176 bodů. Zúčastnil se okresního kola Zeměpisné olympiády, ve 

které splnil všechny tři části soutěže a vybojoval výborné 7. místo. 

 

Dominik Křesťan (8. tř.) úspěšně reprezentoval naši školu v okresním kole Olympiády 

v anglickém jazyce a obsadil 21. místo. 

 

Barbora Bartušková (8. tř.) postoupila jako úspěšný řešitel školního kola matematické soutěže 

Pythagoriáda do kola okresního, ve kterém se umístila na 15. místě, se stala úspěšným řešitelem 

okresního kola Matematické olympiády, dosáhla druhého nejlepšího výsledku a vybojovala tak 

v okresní konkurenci 6. místo v kategorii Z7.  

 

Lenka Filipová (9. tř.) se zúčastnil krajského kola soutěže Poznej Vysočinu, která prověřuje 

znalosti žáků z oblasti geografie, politiky, hospodářství, biologie a kultury našeho regionu. Do 

soutěže se zapojilo neskutečných 138 žáků ze základních škol a Lenka obsadila výborné 

31. místo. Dostala se mezi čtyřicítku nejúspěšnějších řešitelů a vycestovala na celodenní 

poznávací zájezd do Prahy. 

 

Lucie Karásková (9. tř.) se stala vítězem školního kola Olympiády v českém jazyce 

a postoupila do okresního kola, ve kterém se umístila na 14. místě. Reprezentovala naši školu 

v okresním kole Olympiády v německém jazyce, kde získala skvělé 3. místo. Od společnosti 

SCIO obdržela ocenění za výborný výsledek v Národním testování 9. tříd základní školy 

a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. V testování znalostí z českého jazyka vytvořila 

nejlepší výsledek v Kraji Vysočina. 

 

Ve sportovních soutěžích byli naši žáci úspěšní zejména v soutěžích jednotlivců: 

Martin Toman (9. tř.) získal v okresním kole Přespolního běhu v kategorii chlapců 8. a 9. tříd 

v běhu na 3 000 metrů 12. místo. 

Marek Chobotský (1. tř.) skončil v okrskovém kole Soutěže ve šplhu ve své kategorii na 

výborném 1. místě. 

Michaela Bernardová (7. tř.) a Adéla Landsmanová (7. tř.) byly v celorepublikovém projektu 

OVOV (Odznak všestrannosti olympijských vítězů) odměněny za své výkony stříbrným 

odznakem všestrannosti.  

 

Ve sběru druhotných surovin žáci ze základní školy odevzdali 4,5 tun sběrového papíru, téměř 

550 kg hliníku, 50 kg baterií. Naše škola se každoročně zapojuje v rámci programu 

Recyklohraní aneb Ukliďme si svět do řady aktivit věnovaných environmentálnímu vzdělávání. 

Během sběrové akce Věnuj mobil donesli žáci 49 ks starých nebo nepotřebných mobilů, které 

jsme předali společnosti Remobil. Za aktivní přístup získávala škola body do celoroční hry, do 

které se zapojilo 1700 škol z celé republiky. Naše škola za sběr elektrozařízení, baterií a tonerů 

získala 29. místo v Kraji Vysočina a 343. místo v ČR, jako odměnu obdržela poukázku 

Kaufland v hodnotě 600 Kč. Konkrétní přínos vyčísluje Osvědčení o podílu na zlepšení 

životního prostředí, které na základě dosažených výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr 

a recyklaci vysloužilých spotřebičů Elektrowin.  
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Ve škole probíhá sběr léčivých bylin a pomerančové a citronové kůry. Soutěž ve sběru bylin 

a kůry probíhala celý kalendářní rok a byla vyhodnocena při slavnostním ukončení 1. pololetí. 

Žáci za uplynulý školní rok nasbírali léčivé byliny celkem za 1 936 Kč, pomerančovou 

a citronovou kůru za 806 Kč. Do soutěže se zapojilo 34 dětí. 

 

 

Cena školské rady pro školní rok 2022/2023 byla udělena Danielu Lisnerovi ze 7. ročníku za 

duchapřítomné poskytnutí pomoci spolužačce.  

  

 

 

Testování žáků ve školním roce 2022/2023 

 

Výběrové zjišťování výsledků žáků 5. ročníku ZŠ 2022/2023, ČŠI 

 

V letošním roce proběhlo v naší škole výběrové zjišťování výsledků vzdělávání žáků 5. ročníku 

ZŠ prostřednictvím inspekčního systému elektronického testování InspIS SET České školní 

inspekce. Okruh sledovaných vzdělávacích oborů byl ve zjišťování výsledků žáků vymezen na 

téma Čtenářská gramotnost a Dovednosti usnadňující učení. Cílem bylo poskytnout informaci 

o tom, nakolik je jednotlivý žák schopen naplnit požadavky zahrnuté v testu.  

Výsečové grafy ukazují, jak velké byly podíly všech testovaných žáků, kteří dosáhli v testu 

průměrné úspěšnosti v daném rozmezí. Nad grafem je uvedena hodnota průměrné úspěšnosti 

našich žáků v příslušném testu. Graf tedy umožňuje posoudit, zda jsou naši testovaní žáci 

v průměru ve většinové skupině žáků rozdělených podle výsledků, nebo zda se řadí spíše 

k okrajovým (pozitivně i negativně) skupinám. Pro posouzení úspěšnosti žáků ve vztahu ke 

všem testovaným žákům jsou také výsledky v dílčích tematických částech. 

 

 Čtenářská gramotnost – průměrná úspěšnost žáků třídy 57 % 
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Dovednosti usnadňující učení – průměrná úspěšnost žáků třídy 35 % 

 

 
 

 
 

 

 

Národní testování 5. tříd 2022/23, SCIO 

 

Český jazyk  

V českém jazyce mělo 70 % zúčastněných škol lepší výsledky než žáci naší školy.  

Z hodnocení podle částí testu vyplývá, že výsledky našich žáků byly ve většině částí průměrné. 

Využití studijního potenciálu:  

Porovnáním výsledků testu z českého jazyka s výsledky testu OSP jsme zjistili, že studijní 

potenciál žáků je v českém jazyce využíván optimálně, výsledky žáků v testech odpovídají 

úrovni jejich studijních předpokladů. 

 

Matematika  

V matematice se výsledky našich žáků řadí mezi 20 % škol s nejslabšími výsledky v testování. 

Z hodnocení podle částí testu vyplývá, že výsledky našich žáků byly ve většině částí průměrné. 

Využití studijního potenciálu: 

Porovnáním výsledků testu z matematiky s výsledky testu OSP jsme zjistili, že studijní 

potenciál žáků je v matematice využíván nedostatečně, výsledky žáků jsou na nižší úrovni, než 

jaká odpovídá úrovni jejich studijních předpokladů, žáci pracují tzv. pod svoje možnosti. 
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Národní testování 9. tříd 2022/23, SCIO 

 

Český jazyk  

V českém jazyce mělo 60 % zúčastněných škol lepší výsledky než žáci naší školy.  

Z hodnocení podle částí testu vyplývá, že výsledky našich žáků byly ve většině částí průměrné. 

Využití studijního potenciálu:  

Porovnáním výsledků testu z českého jazyka s výsledky testu OSP jsme zjistili, že v naší škole 

je studijní potenciál žáků v českém jazyce využíván nedostatečně, výsledky žáků jsou na nižší 

úrovni, než jaká odpovídá úrovni jejich studijních předpokladů, žáci pracují tzv. pod svoje 

možnosti. 

 

Matematika  

V matematice mělo 60 % zúčastněných škol lepší výsledky než žáci naší školy. 

Hodnocení podle částí testu: 

Z hodnocení podle částí testu vyplývá, že výsledky našich žáků byly ve většině částí průměrné. 

Využití studijního potenciálu: 

Porovnáním výsledků testu z matematiky s výsledky testu OSP jsme zjistili, že studijní 

potenciál žáků je v matematice využíván nedostatečně, výsledky žáků jsou na nižší úrovni, než 

jaká odpovídá úrovni jejich studijních předpokladů, žáci pracují tzv. pod svoje možnosti. 
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Trénink na přijímací zkoušky 2022/23, 8. třída, SCIO 
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Jednotné přijímací zkoušky na střední školy 

 

V letošním roce probíhala příprava na přijímací zkoušky již prezenčně v hodinách předmětu 

Cvičení z matematiky a předmětu Cvičení z českého jazyka. Centrum pro zjišťování výsledků 

vzdělávání vyhodnocovalo výsledky jednotné přijímací zkoušky 2023 z matematiky 

a z českého jazyka a literatury uchazečů o vzdělávání na středních školách s maturitou. 

Porovnání výsledků žáků naší školy v jednotlivých testech s výsledky jednotné přijímací 

zkoušky v rámci celé České republiky ukazují následující grafy. 

 

 

 
 
PRŮMĚRNÉ PERCENTILOVÉ UMÍSTĚNÍ – průměrná hodnota percentilového umístění uchazečů 

dané skupiny. Percentilové umístění jednotlivého uchazeče poskytuje údaj o tom, kolik procent 

uchazečů dosáhlo stejného či horšího výsledku.  
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Přehled přijatých žáků na střední školy do 1. ročníku 2023/2024: 

 

počet střední škola obor sídlo SŠ okres 

1   Gymnázium Jihlava gymnázium Jihlava  JI 

1 Biskupské gymnázium gymnázium Žďár nad Sázavou ZR 

1 VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou mechanik elektrotechnik Žďár nad Sázavou ZR 

1 VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou mechanik seřizovač Žďár nad Sázavou ZR 

1 VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou strojírenství Žďár nad Sázavou ZR 

1 VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou modelář Žďár nad Sázavou ZR 

1 SZŠ a VOŠ Žďár nad Sázavou zdravotnické lyceum Žďár nad Sázavou ZR 

2 
Střední škola obchodní 

a služeb SČMSD Žďár nad 
Sázavou 

kadeřník Žďár nad Sázavou ZR 

2 
Střední škola obchodní 

a služeb SČMSD Žďár nad 
Sázavou 

interiérová a aranžerská 
tvorba 

Žďár nad Sázavou ZR 

1 
Střední škola gastronmická 

A. Kolpinga Žďár nad Sázavou 
číšník Žďár nad Sázavou ZR 

2 SŠ stavební Jihlava stavebnictví Jihlava  JI 

1 
OA, VOŠZ A SZŠ, SOŠS 

Jihlava 
ekonomika a podnikání  Jihlava JI 

1 Střední škola grafická Jihlava 
klasická umělecká 

tvorba 
Jihlava  JI 

2 
Hotelová škola Světlá a SOŠ 

řemesel Velké Meziříčí 
hotelnictví Velké Meziříčí ZR 

1 
VOŠ a SOŠ Bystřice nad 

Pernštejnem 
opravář zemědělských 

strojů 
Nové Město na 

Moravě 
ZR 

 

Povinnou školní docházku ukončilo 19 žáků devátého ročníku, kteří budou pokračovat v dalším 

studiu na středních školách. Z tohoto počtu bude 12 žáků studovat maturitní obory, z nichž byli 

2 žáci přijati na gymnázium. V učebních oborech různého zaměření se bude vzdělávat 7 žáků.  

O vzdělávání na víceletém gymnáziu neměli letos zákonní zástupci žáků zájem.  
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  7. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů a rizikového chování, podpora žáků 

se speciálně vzdělávacími potřebami 

 

Cílem preventivního programu je vytvářet a zlepšovat pozitivní sociální klima ve škole 

a eliminovat tak sociálně nežádoucí projevy chování žáků. Škola má vytvořený harmonogram 

aktivit v oblasti prevence sociálně patologických jevů. Na jeho realizaci dohlíží metodik 

prevence, kterým je Mgr. Jana Chmelíková.  

Podporu žáků se speciálními vzdělávacími potřebami zajišťuje podle vypracovaného plánu 

výchovného poradce Mgr. Michaela Janošťáková.  

 

Hlavní úkoly a jejich plnění: 

 

1. Získávání sociálních dovedností a dovedností potřebných pro život 

Sociální dovednosti a dovednosti potřebné pro život žáci získávali ve všech předmětech, 

především v občanské výchově a žáci 6. a 9. ročníku ve výchově ke zdraví. Získávání těchto 

dovedností se prakticky uskutečňuje i při všech mimoškolních akcích pořádaných školou 

(exkurze, soutěže, školní vlastivědné zájezdy). Ve škole jsou žáci vedeni k získávání 

dovedností jako jsou samostatnost a zodpovědnost při plnění úkolů. Učí se umět si správně 

organizovat čas při plnění povinností, identifikovat svoje silné i slabé stránky, sledovat vlastní 

pokrok a hledat vhodné cesty pro další rozvoj. Důležitý je pro žáky také rozvoj komunikačních 

dovedností. 

 

Naše škola se v letech 2013 až 2015 účastnila projektu Přírodní a technické obory – výzva pro 

budoucnost. Součástí projektu byla nabídka kroužků, které organizovala VOŠ SPŠ Žďár nad 

Sázavou. Spolupráce se střední školou pokračovala účastí našich žáků v technickém kroužku 

i po skončení projektu. V školním roce 2022/2023 jsme opět dostali pro naše žáky nabídku 

kroužků s tématy Zpracování dřeva a 3D tisk a tématem Elektronika, pneumatika a hydraulika. 

Kroužky se uskutečnily na dílnách učiliště střední školy pod vedením mistrů odborného 

výcviku a účastnilo se jich celkem 10 žáků naší školy. 

 

Zaměřujeme se na vytváření příjemného prostředí ve všech školních prostorách, především 

však ve třídách. Na chodbách a na schodišti jsou barevné polepy, které zpestřují žákům pobyt 

ve škole a lépe je tak motivují k učení. 

 

V květnu byl pro žáky 1. až 5. třídy připraven program s názvem Bezpečný pes, jehož cílem 

bylo děti naučit, jak se zachovat při útoku psa. Nejdříve proběhlo seznámení s pejsky, kteří za 

dětmi přijeli, Odborní lektoři naučili žáky znát řeč psího těla, jejich mimiku a rozpoznat psí 

varovné signály. V další části navodili konkrétní situace ze života, do kterých se děti mohou 

spolu s cizím psem dostat. Naučili je, jak tyto situace řešit, a co v těchto případech nejlépe dělat. 

Děti si osvojily techniky, které v případě útoku psa jim pomohou ochránit si důležité části těla. 

Zároveň se také dozvěděly, jak takovému útoku úplně předejít. 

 

2. Předávání informací o zdravém životním stylu 

Ke zdravému životnímu stylu byli žáci vedeni zejména v hodinách přírodopisu, občanské 

výchovy, výchovy ke zdraví, chemie, tělesné výchovy a pěstitelství.  

K předcházení úrazů ve škole slouží dohledy, BOZP, školní řád. Žáci se účastní vzdělávacích 

programů, kde se učí, jak si chránit zdraví při různých činnostech. 

Při všech činnostech ve škole i mimo školu vyučující důsledně dbají na upevňování správných 

hygienických návyků. 
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Centrum prevence Oblastní charity Žďár nad Sázavou pro nás zajišťuje programy primární 

prevence, při kterých jsou žáci také vedeni ke zdravému životnímu stylu. 

Na zdravý životní styl byly zaměřeny tyto aktivity:  

Škola se účastní projektů Mléko do škol a Ovoce a zelenina do škol. Každý žák 1. stupně 

dostával v tomto školním roce jednou za dva týdny zdarma mléčné výrobky a ovoce či zeleninu. 

Součástí projektu Ovoce a zelenina do škol byla ochutnávka exotického ovoce z celého světa, 

kterou připravil pro žáky náš dodavatel. Každá třída 1. stupně obdržela ochutnávkovou 

bedýnku, jejíž obsah byl přizpůsoben počtu žáků dané třídy. Nápovědu k porcování ovoce se 

děti dozvěděly z letáčků s informacemi o jednotlivých druzích. Proběhla také ochutnávka 

mléčných výrobků, díky níž žáci ochutnali výrobky, se kterými se v běžných dodávkách 

projektu nesetkali.  

 

Žáci naší školy jsou vedeni k dodržování pitného režimu. Každý den mají o přestávkách přístup 

k várnicím s čajem, které jsou umístěny pro žáky 1. stupně v jejich třídách, pro žáky 2. stupně 

na chodbě v prvním patře. 

 

Naši prvňáčci se letos zúčastnili preventivního programu, který připravila společnost 

dm drogerie. Během dvou vyučovacích hodin se seznámili s tím, jak se dobře starat o svoje 

zoubky. Dále se dozvěděli, z čeho se zuby skládají, jak se jmenují a co jim škodí. Pobavila je 

i pohádka Jak se dostat Hurvínkovi na zoubek. Každý potom dostal preventivní taštičku se 

zubním kartáčkem a pastou, žvýkačkami a přesýpacími hodinami. Program prvňáčky motivoval 

k tomu, aby si zoubky čistili rádi a pečlivě. 

 

V září se žáci 4. třídy zúčastnili výuky na dopravním hřišti ve Žďáře nad Sázavou. Po teoretické 

části, kdy si procvičovali dopravní značky a křižovatky, se žáci přesunuli z učebny na dopravní 

hřiště, kde jim paní lektorka upravila helmy a zapůjčila kola. Vyzkoušeli si jízdu na kruhovém 

objezdu, na křižovatkách řízených semafory, dávali přednost chodcům. V červnu navštívili 

dopravní hřiště podruhé, kdy si prošli základní pravidla jízdy v provozu, znalosti o dopravních 

značkách a za pomoci hry se učili řešit situace na křižovatkách, prakticky si vyzkoušeli 

i dovednosti v jízdě na kole. Žáci, kteří uspěli v teoretickém testu a zvládli jízdu na kole, získali 

průkaz cyklisty. Při výuce na dopravním hřišti si všichni upevnili znalosti a naučili se 

ohleduplnosti k ostatním účastníkům provozu. 

 

V únoru se uskutečnila pro žáky 7. a 8. třídy přednáška s názvem Pobavme se o alkoholu, což 

je projekt organizace SANANIM. Hlavním cílem bylo seznámit žáky se skutečnými riziky 

spojenými s užíváním alkoholu. Žáci se dozvěděli něco o historii výroby a užívání alkoholu, 

o jeho vlivu na lidské tělo a zdraví, o závislosti na alkoholu a rizicích s tím spojených. Na 

interaktivním programu se podílel DJ ROCKSTAR alias Adolfeen, který žáky po celou dobu 

provázel a kladl jim otázky, nad nimiž se pak společně s lektorkou zamýšleli.  

 

Pro žáky 3. třídy byla ve škole v rámci Programu prevence dětských úrazů připravena beseda 

na téma Nebezpečí číhá všude. Žáci pracovali ve skupinkách a sami se snažili přijít na to, jaké 

nebezpečí je může potkat doma, venku, v lese, ve škole a při sportování. Zopakovali si důležitá 

telefonní čísla a pomocí soutěživé hry zjistili, jak reagovat v určitých nebezpečných situacích. 

Český červený kříž pro ně v červnu zorganizoval ve Žďáře nad Sázavou Den prevence dětských 

úrazů.  

 

Žáci 8. třídy absolvovali kurz první pomoci. Pod vedením odborného lektora se žáci učili, jak 

správně poskytnout první pomoc a zachovat se v různých situacích, nacvičovali resuscitaci na 

cvičné figuríně, trénovali, jak obvazovat různé typy zranění. Besedovali se záchranáři 
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a profesionálními hasiči z HZS Žďár nad Sázavou. V rámci poslední lekce měli možnost si 

prohlédnout záchranářský vůz se speciálními přístroji.  

 

Od ledna do března 2023 se žáci 3. a 4. třídy účastnili každé úterý plaveckého výcviku, který 

je součástí výuky tělesné výchovy. Žáci absolvovali celkem deset lekcí, které vedli odborní 

instruktoři v bazénu Relaxačního centra ve Žďáře nad Sázavou. Na začátku byli žáci podle 

svých dovedností rozděleni do družstev. Během lekcí se naučili nejen splývat, ale také zvládli 

techniku prsa a kraul, řada dětí se přestala bát i potápění.  

 

Na první červnový den byl pro žáky 1. třídy a děti z mateřské školy přichystána taneční 

pohybová lekce s moderní hudbou „Dětský muzikál“, ve které se malí tanečníci vyzkoušeli 

základy zumby, happy dance, tabaty, jógy a výrazového tance. Celá akce se uskutečnila na 

zahradě mateřské školy.  

 

Výchova k pohybu a sportu se uskutečňuje v hodinách tělesné výchovy, při školních 

a okresních sportovních turnajích:    

Školní desetiboj: tento celoroční sportovní projekt spočívá v plnění 10 disciplín, které absolvují 

žáci 6. - 9. třídy v rámci hodin tělesné výchovy. Cílem tohoto projektu je motivovat děti ke 

zlepšování vlastních výkonů a zvyšování fyzické zdatnosti. 

 

Školní pětiboj: tento celoroční sportovní projekt spočívá v plnění 5 disciplín, které absolvují 

žáci 1. - 5. třídy v rámci hodin tělesné výchovy. Cílem tohoto projektu je motivovat děti ke 

zlepšování vlastních výkonů a zvyšování fyzické zdatnosti. 

 

OVOV Odznak všestrannosti olympijských vítězů: žáci plní v rámci tohoto celorepublikového 

projektu deset disciplín. Na základě zlepšování výkonů mohou získat bronzové, stříbrné, zlaté 

a diamantové odznaky. Cílem je přivést ke sportování co nejvíce dětí, ukázat jim sport jako 

zábavu a přirozený životní styl. 

 

Vybraní žáci a žákyně z 6. - 9. třídy reprezentovali naši školu v okresní soutěži přespolního 

běhu, která se konala v lyžařském areálu Martina Koukala u Pilské nádrže ve Žďáře nad 

Sázavou. Organizace samotného závodu byla i přes velký počet účastníků na vysoké úrovni. 

Z naší školy dosáhl nejlepšího výsledku žák 9. třídy Martin Toman, který v závodě na 

3000 metrů v silné konkurenci chlapců z 8. a 9. tříd obsadil výborné 12. místo z 99 závodníků.  

 

V říjnu se tým sportovců, složený ze žáků 2. stupně, zúčastnil ve Žďáře nad Sázavou okresního 

kola sportovní soutěže ve čtyřboji. Žáci poměřili svoje síly ve šplhu, člunkovém běhu, hodu 

medicinbalem a skoku z místa. Velmi pěkného sportovního úspěchu dosáhli Jakub Krčál ze 

7. třídy a Martin Toman z 9. třídy, oba shodně obsadili 9. místo ve své kategorii. 

 

V listopadu chlapci 6. – 8. třídy reprezentovali naši školu na turnajích ve florbalu, které se 

uskutečnily ve Žďáře nad Sázavou. V okrskovém kole turnaje mladších žáků naši florbalisté 

vybojovali 6. místo a starší žáci obsadili 9. místo. 

 

V pátek 22. prosince před vánočními prázdninami se uskutečnil již tradiční Vánoční turnaj 

v ringu, který byl určen pro žáky 6. – 9. třídy. 

 

V únoru se nominovaní chlapci a dívky z 6. až 9. třídy zúčastnili sportovní soutěže v trojboj 

konané ve Žďáře nad Sázavou. Disciplíny, ve kterých porovnali své výkony se soupeři stejného 

věku, byly člunkový běh, lehy-sedy a skoky přes švihadlo vždy po dobu 1 minuty. V soutěži 

jednotlivců vybojoval pěkné 4. místo Kamil Král (9. tř.), následoval ho Filip Špaček (9. tř.) na 
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5. místě, Martin Toman (9. tř.) na 6. místě a Jakub Klíma (8. tř.) na 7. místě. Všichni naši 

sportovci úspěšně reprezentovali školu. 

 

V březnu byl pro žáky 6. – 9. třídy připraven školní turnaj ve florbalu, ve kterém se hrálo podle 

pravidel malého florbalu. Své síly poměřilo celkem šest družstev, jejichž výkony byly velmi 

vyrovnané. Vítězem školního turnaje se stal tým ve složení Matěj Hudeček, Adam Chmelař a 

Filip Vytlačil. 

 

Na konci března se vypravili nejlepší žáci ve šplhu z 2. až 5. třídy do Žďáru nad Sázavou, aby 

reprezentovali naši školu v okrskovém kole soutěže ve šplhu. Nejlépe si vedl žák 1. třídy Marek 

Chobotský, který svým výkonem vybojoval postup do okresního kola této soutěže.  

V dubnu se 3 chlapci a 3 dívky z naší školy zúčastnili okresního kola soutěže Odznaku 

všestrannosti za ZŠ Palachova ve Žďáře nad Sázavou. Soutěžilo se v pěti disciplínách (skoky 

přes švihadlo, kliky, trojskok, hod medicinbalem a běh na 1 000 m). V tomto nelehkém závodě, 

kde si mnozí účastníci sáhli na dno svých sil, dosáhl mezi chlapci nejlepšího umístění Jakub 

Krčál ze 7. třídy (5. místo), mezi děvčaty pak Kristýna Králová z 6. třídy (7. místo). 

 

Výběr chlapců z 6. – 9. třídy se zúčastnil okrskového kola turnaje v minifotbalu, který se 

v květnu konal ve Žďáře nad Sázavou. Chlapci soupeřili s dalšími šesti týmy okolních 

základních škol.  Všichni se snažili podat co nejlepší výkon. Nakonec se týmu naší školy 

nepodařilo postoupit do okresního kola. 

 

Chlapci z naší školy se letos opět zúčastnili tradičního turnaje v malé kopané, který se konal 

v Nížkově. V kategorii mladších žáků reprezentoval naši školu tým složený ze žáků 3. až 5. 

třídy. V turnaji obsadili chlapci skvělé 3. místo a Rudolf Vomela z 5. třídy si z turnaje přivezl 

pohár za nejlepšího střelce. Starší fotbalisté dosáhli obrovského úspěchu, protože v konkurenci 

7 družstev vybojovali 2. místo. Nejlepším střelcem turnaje se stal žák naší školy Jakub 

Promberger z 8. třídy. 

 

3. Využívání pozitivních modelů 

Žáci 9. třídy se v letošním školním roce stali patrony prvňáčků. První školní den při slavnostním 

zahájení nového školního roku přivítali prvňáčka kytičkou ve školní družině. Během roku se 

deváťáci setkávali s prvňáčky a pomáhali jim adaptovat se na nové školní prostředí.  

 

Jako každý rok proběhl na škole sběr papíru a hliníku. Na podzim se uskutečnil pouze sběr 

hliníku a na jaře už mohli žáci přinést ke sbíranému hliníku také starý papír. Podporujeme 

recyklaci a druhotné zpracování surovin a přispíváme tak k ochraně životního prostředí.  

 

Žáci naší školy se při příležitosti Dne Země zapojili do úklidu odpadků v rámci akce Čistá 

Vysočina. Úklidu v přírodě a podél komunikací se zúčastnilo více než 90 žáků z 4. až 9. třídy. 

Vybaveni rukavicemi a igelitovými pytli na tříděný odpad se vydali všemi směry z Bohdalova. 

Nasbíraných odpadků nebylo mnoho, ale i přesto se děti divily, co všechno jsou schopni lidé 

do přírody vyhodit.  

 

Ve středu 26. dubna naši školu navštívil lektor EKO-KOMu s výukovým programem Tonda 

Obal na cestách. Každá třída z 1. až 7. ročníku strávila jednu vyučovací hodinu povídáním 

o recyklaci odpadů a možnostech dalšího zpracování. Aktivně si vyzkoušeli třídění odpadů do 

barevných kontejnerů, prohlédli si výrobky z recyklovaných materiálů, zhlédli několik krátkých 

videoukázek z prostředí dalšího zpracování odpadů i jejich skladování. 
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Letos již podruhé proběhla spolupráce naší školy s Lesy ČR. Žáci 7. a 8. třídy se vypravili do 

lesa, aby si vyzkoušeli, kolik práce dá zasázet nový les. Mýtinu po kůrovcové kalamitě 

u Chroustova osazovali převážně borovičkami, dokázali vysázet až 900 sazeniček. Pro žáky 

byly také připravené různé aktivity z lesní pedagogiky, při kterých si doplnili své vědomosti 

z oblasti myslivosti a lesnictví. 

 

Žáci 9. třídy navštívili Úřad městyse Bohdalov a pana starostu. Seznámili se se zaměstnanci 

úřadu a náplní jejich práce. Pan starosta žákům vysvětlil, jak funguje úřad a o co všechno se 

stará zastupitelstvo městyse. Popsal projekty, které již byly realizovány a nastínil i některé, 

které na realizaci čekají. Žáci měli možnost se vyjádřit k dění v obci a dali několik tipů na to, 

co by chtěli vylepšit. 

 

Během školního roku se konaly soutěže a olympiády. Někteří žáci z naší školy byli v těchto 

soutěžích opět úspěšní a svým spolužákům dokázali, že se člověk může rozvíjet a pracovat na 

sobě. 

 

Na pátek 23. června si pro žáky 1. - 5. třídy připravily žákyně Eliška Rychtecká a Anežka 

Dočkalová ze 4. třídy a Dorka Dočekalová ze 7. třídy ukázky králičího hopu. Dráha s 

překážkami, podobná parkurovému skákání, byla umístěna za školou, kde děvčata vedla své 

králíky na vodítku s postrojem a společně zvládaly nejrůznější překážky a skoky. Na závěr si 

i ostatní děti mohly pohladit králičí šampióny. Děvčata svým spolužákům ukázala, jakých 

chovatelských úspěchů je možné pílí, trpělivostí a láskou ke zvířatům docílit. 

 

Žáci naší školy měli možnost během školního roku navštívit také kulturní akce. V Městském 

divadle Žďár nad Sázavou se uskutečnila představení v rámci nabídky Kulturního minima. Pro 

žáky 1. a 2. třídy se uskutečnilo 5 divadelních přestavení a žáci 3. – 5. třídy viděli celkem 

4 představení dětského divadelního předplatného.  

 

Dne 30. března navštívili žáci 6. - 9. třídy představení Horáckého divadla v Jihlavě Klaunova 

cesta ze Země na Měsíc. Zajímavé představení s prvky klauniády a nového cirkusu 

o nenaplněných snech a důležitosti Vůle a Ctižádosti jistě žáky zaujalo a obohatilo je 

o zajímavý kulturní zážitek v krásném společenském prostředí jihlavského divadla. 

 

Naše škola se na podzim 2021 zapojila do projektu Hrdá škola. Cílem projektu je podpořit 

pozitivní vztah žáků ke škole, aby se v ní cítili dobře a byli na svou školu hrdí. Nechali jsme 

vytvořit moderní kolekci školního oblečení s logem naší školy. V rámci tohoto projektu se 

inspirujeme netradičními nápady na aktivity, kterými si žáci zpestřují školní rok. 

 

V březnu byla pro žáky 8. a 9. třídy připravena přednáška Technologická gramotnost, kterou 

vedl odborný lektor z Fakulty elektrotechnické ČVUT v Praze. Hlavní témata přednášky o 

moderních technologií byla Elektromobilita, Umělá Inteligence, IoT, 5G, Kyberbezpečnost 

a Emise skleníkových plynů. Mnoho otázek týkajících se těchto témat mohli žáci prodiskutovat 

s odborníkem, který jim také vysvětlil, že moderní technologie nejsou jen o matematice, fyzice 

a programování, ale také o etice. 

 

V prosinci se žáci 3. - 9. třídy zúčastnili historického vzdělávacího programu z období 

renesance "Leonardo da Vinci - 500 let", který pro ně připravil soubor Pernštejni. Ve 

dvoudílném vystoupení ve školní tělocvičně se žáci dozvěděli spoustu informací o životě a díle 

tohoto znamenitého renesančního génia, od jehož smrti uplynulo pět století. Proslul jako 

všestranná renesanční osobnost, je známý nejen jako malíř, ale také sochař, architekt, 

přírodovědec, hudebník, spisovatel, vynálezce a konstruktér.  Během následné interaktivní 
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výstavy si všichni žáci mohli některé z jeho vynálezů a mechanismů na vystavených funkčních 

modelech vyzkoušet. 

 

V říjnu měli žáci 2. stupně výjimečnou příležitost účastnit se besedy s cestovatelem, novinářem, 

dokumentaristou a bohdalovským občanem Jakubem Freiwaldem. Jakub navštěvuje různé 

země světa a natáčí cestovatelské dokumenty, například pro pořad Objektiv v České televizi. 

Svými reportážemi ze zahraničích cest přispíval do cestovatelského pořadu Prima svět. 

Vyprávěním, fotkami i reportážemi zavedl žáky do Kostariky, Indie, Nepálu a nejvyššího 

pohoří světa Himálaje a jeho "druhého domova" Indonésie. Zde se na ostrově Lombok podílel 

na výstavbě vesnické základní školy, místní děti se pak s dalšími dobrovolníky učil třídit 

odpady a snažil se jim vštípit myšlenku, že jakýkoliv odpad (především ten plastový) nemá 

končit v přírodě a už vůbec ne v oceánu. Velice všechny zaujala jeho myšlenka: "Čím více 

cestuji a poznávám cizí krajiny, tím více si vážím své země a svého domova, na který jsem 

pyšný a kam se vždy rád vracím.". 

 

Před koncem školního roku byla pro žáky 3., 4. a 5. třídy připravena beseda s panem 

spisovatelem Josefem Benešem o jeho nové knize Meďan a Koumen na zatopené planetě. 

Kromě představení knihy a čtení jejího úryvku se žáci dozvěděli také spoustu zajímavých 

informací o výrobě knihy, od tisku po závěrečnou kompletaci knížky v knihárně, o vzniku 

ilustrací od čistého papíru po finální kresbu. Pan spisovatel odpovídal žákům na celou řadu 

zajímavých dotazů. 

 

Žáci 6. třídy se rozhodli, že se stanou „Dobrými anděly" a pošlou peněžní příspěvek 

stejnojmenné nadaci, která pomáhá překlenout vážnou životní situaci rodinám, kde někdo trpí 

vážným onemocněním. Ve třídě jsme společně vybrali a na konto Dobrého anděla poslali 

2 000 Kč. Peníze doputovaly k malé Terezce a budou využity na její rehabilitace, které 

potřebuje po několika operacích. Žáci jí i celé rodině přejí hodně zdraví a doufají, že Dobrých 

andělů bude mezi námi čím dál víc. 

 

Žáci 7., 8. a 9. třídy se i letos zapojili do projektu „Skutečný dárek". Tento projekt je 

organizován obecně prospěšnou společností Člověk v tísni, která dlouhodobě pomáhá mnoha 

potřebným, ať už u nás v České republice, nebo také na mnoha místech ve světě, především 

pak v nejchudších státech Afriky a Asie, kde se často bojuje s hladomorem, nedostatečnou 

zdravotní péčí, následky klimatických změn nebo s následky živelných katastrof. Každá třída 

si uspořádala "svoji" sbírku a za vybrané peníze si pak sama vybrala, kam tyto peníze poputují. 

Ve všech třídách se podařilo vybrat a následně nakoupit certifikáty za celkovou sumu 5 700 Kč. 

Za tuto částku jsme vybrali následující certifikáty: Anděl strážný (podpora ve vzdělávání 

českých dětí z chudých rodin), Zdravé dětství (léčivá výživa pro jedno podvyživené dítě), 

Školní pomůcky pro 35 dětí z chudých rodin, Nauč učitele učit (školení pro méně vzdělané 

učitele z rozvojových zemí), Kuřata z pelíšků (hejno kuřat jako základ obživy pro celou rodinu) 

Sazenice pro boj se suchem, 4 kanystry na vodu, 2 tabule do školy, Kudrnatá ovce (dá vlnu, 

mléko i jehňata). Žáci měli radost z vykonání dobrého skutku. 

 

Naše škola se ve spolupráci se Střední zdravotnickou školou v Jihlavě reprezentovanou naší 

bývalou žákyní Veronikou Šerejchovou zapojila do projektu Lízátka pro dětskou onkologii. 

Děti z prvního i druhého stupně přispěly do této sbírky neuvěřitelným množstvím 794 lízátek, 

které dětským pacientům během náročné léčby vrací aspoň na chvíli chuť k jídlu. Aby jim 

udělali ještě větší radost, rozhodli se žáci 5. třídy lízátka i ozdobit, takže děti v nemocnici 

dostanou motýlky, čtyřlístky nebo zajíčky. 

 



 21 

Od června 2023 se děti z naší školy staly na jeden rok adoptivními rodiči hlodavce kapybary. 

Finančním příspěvkem podpořily chov tohoto druhu, který žije v ZOO Jihlava. Adopční 

cedulku (děti ze ZŠ a MŠ Bohdalov) naleznete přímo v zoologické zahradě u adoptovaného 

zvířátka.  

 

Ve dnech 11. - 13. května 2023 proběhlo na naší škole již 16. setkání dětí ze ZŠ Bohdalov 

a polské školy v Starych Oborzyskach, která se nachází asi 50 km od města Poznaň, celým 

názvem Zespół Szkół Gminy Kościan Przedszkole i Szkoła Podstawowa w Starych 

Oborzyskach.  

 

Polská výprava přijela do Bohdalova ve čtvrtek odpoledne a na úvod je čekalo hudební přivítání 

českých dětí. Po obědě je naše děti provedly školou a Bohdalovem. Po prvotním seznámením 

a prohlídce městyse následoval společný výlet českých a polských dětí na rozhlednu Rosičku. 

Na pátek byl pro české a polské děti připraven bohatý program. Během dopoledne smíšené 

skupinky žáků plnili nejrůznější jazykové, sportovní, výtvarné i kulinářské aktivity. Sportovní 

dovednosti si děti poměřily v utkáních, dívky ve hře bumbácball a chlapci ve fotbale. V pátek 

odpoledne navštívila polská delegace ve Žďáře nad Sázavou baziliku a památku UNESCO 

poutní kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře. Na páteční večer byla tradičně přichystaná 

oblíbená diskotéka. Po sobotním rozloučení zúčastněných žáků a učitelů čekala hosty z Polska 

návštěva Prahy. Po prohlídce hlavního města se vraceli zpět do svých domovů. Partnerství obou 

škol vydrželo i přes překážky, které způsobilo covidového období a vzájemná přátelská 

setkávání budou pokračovat dále. 

 

4. Prevence sociálně nežádoucích jevů 

O těchto tématech probíhaly diskuse hlavně v hodinách občanské výchovy, výchovy ke zdraví, 

chemie, přírodopisu a v třídnických hodinách. 

Programy zaměřené na různé formy sociálně patologických jevů pro nás každý rok připravuje 

Centrum prevence Oblastní charity Žďár nad Sázavou. 

 

5. Vyhledávání rizikových žáků 

Chování žáků průběžně sledují všichni pedagogové a vzájemně spolupracují při řešení 

problémů. Třídní učitelé ve spolupráci s výchovným poradcem a metodikem prevence 

prováděli důslednou kontrolu a evidenci žáků s projevy rizikového chování, spolupracovali 

s jejich zákonnými zástupci. Projevy nevhodného chování žáků a další výchovné problémy byly 

důsledně řešeny výchovnými opatřeními a pohovory se žáky, případně i jejich zákonnými 

zástupci. Žáci byli vždy důrazně poučeni o nevhodnosti svého chování.  

 

6. Spolupráce s PPP a SPC Vysočina 

V letošním školním roce vydávala doporučení pro žáky tato školská poradenská zařízení: 

PPP a SPC Vysočina – pracoviště Žďár nad Sázavou a MŠ a SPC Jihlava. Doporučení 

o poskytování podpůrných opatření mělo ke konci školního roku 31 žáků, z toho 2 žáci 

s prvním stupněm podpůrného opatření, 27 žákům byl přiznán druhý stupeň podpůrných 

opatření a 2 žáci byli zařazeni do třetího stupně podpůrných opatření. V mateřské škole má 

doporučení 6 dětí, z toho mají 2 děti druhý stupeň podpůrných opatření, 2 děti třetí stupeň a 

2 děti čtvrtý stupeň opatření. Pro 1 žáka a 1 dítě byl vypracován individuální vzdělávací plán. 

V podobě personální podpory ve škole působily 2 asistentky pedagoga každá s úvazkem 0,5 

a v mateřské škole taktéž 2 asistentky pedagoga s úvazky 0,89 a 1,00.  

 

7. Pomoc žákům s horším prospěchem 

Všichni učitelé při výuce zohledňují individuální tempo práce jednotlivých žáků, nároky na 

žáka přizpůsobují jeho možnostem, introvertním žákům pomáhají se začleněním do třídního 
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kolektivu. Pedagogická intervence byla doporučena 20 žákům v podobě jedné hodiny výuky 

mimo vyučování. Na prvním stupni intervenci realizovali třídní učitelé v rozsahu dvakrát 

dvacet minut, převážně v předmětech český jazyk a matematika. Na druhém stupni probíhala 

intervence v českém jazyce v rozsahu 1 vyučovací hodiny týdně. Vyučující vyhodnotili průběh 

pedagogické intervence po třech měsících konání, všichni navrhli pokračovat i nadále. 

Na pedagogických radách byli vyučující seznamováni s novými doporučeními pro žáky se 

speciálními vzdělávacími potřebami. Vyučující na konci školního roku vyhodnotili podpůrná 

opatření u žáků s IVP, asistentem pedagoga a u žáků, kterým končí aktuální doporučení s PPP. 

Pro žáky s horším prospěchem probíhaly také hodiny doučování v rámci projektu Národního 

plánu obnovy.  

 

8. Prevence agresivního chování 

Pedagogové průběžně sledují chování žáků ve škole, snaží se předcházet ponižování, šikaně 

a jiným nežádoucím jevům. Pedagogové registrují signály o možném problému dítěte, hledají 

příčiny a vhodné formy nápravy. Během roku bylo řešeno opakované neplnění školních 

povinností, pozdní příchody do školy, neukázněné a provokativní chování některých žáků, 

nevhodné chování některých žáků vůči spolužákům i učitelům, pozdě omluvené absence, 

případy užívání návykových látek, nevhodné chování s náznaky sexuálního obtěžování a 

rasismu, sebepoškozování. 

 

Ve všech třídách 2. stupně probíhaly pravidelné třídnické hodiny, které umožňovaly soustavnou 

práci se vztahy uvnitř třídy, podporu zdravých způsobů chování mezi žáky, rozvíjení osobností 

žáků, řešení aktuálních problémů třídy. Některé hodiny byly vedeny výchovnou poradkyní. Byl 

vypracován harmonogram hlavních témat, na které by se měly třídnické hodiny v jednotlivých 

ročnících zaměřit. 

Žáci vědí, na koho se obrátit v případě, že někdo poškozuje nebo ohrožuje jejich práva, umí 

požádat o pomoc pro sebe i pro ostatní. O tom, co je šikana, jaké jsou její podoby, kdy šikana 

přerůstá v trestný čin a další informace o šikaně, ale i kyberšikaně získávají informace žáci 

v hodinách občanské výchovy, výchovy ke zdraví i v třídnických hodinách. Na prevenci 

kyberšikany byl zaměřen i program primární prevence „Online svět a já“ pro 6. třídu a online 

přednáška „Nepodceňuj kyberšikanu, přísně se trestá“ od Ing. Bc. Luďka Cutáka plk.v.v. pro 

žáky 2. stupně. 

 

Ve škole pracuje žákovský parlament, členy parlamentu byli zvoleni tři žáci z každé třídy 

2. stupně, koordinátorem žákovského parlamentu je Mgr. M. Janošťáková. V tomto školním 

roce členové parlamentu připravili pro všechny žáky školy několik akcí.   

V květnu organizovali charitativní sbírku v rámci Českého dne proti rakovině Kytičkový den. 

Kytičky proti rakovině, které jsou symbolem této sbírky, prodávalo několik skupinek žáků ve 

škole i na některých veřejných místech v Bohdalově. Výtěžek z prodeje žlutých kytiček 

posloužil na podporu výzkumu rakoviny a zlepšení kvality života pacientů s rakovinou.  

Pro své spolužáky pořádal žákovský parlament projektové dopoledne Halloween ve škole. 

Většina žáků dorazila do školy v úžasných kostýmech. Členové žákovského parlamentu si pro 

všechny připravili zábavné úkoly jako např. hledání pavouků, házení očima nebo balení mumie, 

za jejichž splnění získali malou halloweenskou odměnu. Nakonec se parlament zhostil těžkého 

úkolu a vybral nejlepší masky.  
Proběhl již tradiční Školní Valentýn a oblíbený projektový den ke Dni dětí.  

I tento rok navštívil naši školu moudrý Mikuláš, hodný anděl a nezbední čerti. Nejdříve se 

mikulášská družina vydala na obchůzku po třídách, kde byly hodné děti pochváleny a ty zlobivé 

musely čertům i Mikulášovi slíbit, že se polepší. Prvňáčci dostali mikulášský balíček a všichni 

ostatní čertovský perník. Poté co Mikuláš s pekelníky prošli celou školou, zamířili na návštěvu 

na děti do mateřské školy 
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Také letos zorganizovali členové žákovského parlamentu pro žáky 2. stupně akci Spaní ve 

škole. Zábavu si všichni užili při turnaji v ringu, společné večeři, soutěži o nejlepší spací koutek, 

ve fotokoutku nebo při noční stezce odvahy potemnělou školou, kterou připravili žáci osmé 

třídy. Nakonec se všichni vyspali v pelíškách, které si udělali žáci ve svých třídách.  

Dále to byla akce Suit-up Day neboli Den obleků, kdy si žáci oblékli do slavnostního oděvu. 

Mnozí chlapci přišli do školy v košilích, někteří dokonce v oblecích, a nechyběly ani kravaty 

nebo motýlci. Dívky se nastrojily do šatů různých tvarů a barev. Všem zúčastněným to náramně 

slušelo a celé třídy ten den vypadaly slavnostně 

Oblíbená byla akce No Backpack Day neboli Den bez batohů. Byl to zábavný den, protože si 

starší žáci svoje školní věci místo do běžných batohů naskládali do čehokoli, co je napadlo. 

Fantazii se meze nekladly, takže byly na chodbách i ve třídách vidět nejrůznější koše, kufry, 

krabice, různé tašky, přepravky, pytle, nebo i kočárek. Přenášení nádob plných věcí někdy bylo 

trochu náročnější, ale i tak si všichni celý den užili legraci. 

Na čtvrtek 16. března vyhlásil žákovský parlament Den dvojčat. Žáci dostali za úkol vyladit 

svoje outfity tak, aby se svými kamarády vypadali jako dvojčata. Některé dvojice, i trojice si 

daly opravdu záležet, ať už se jednalo o oblečení, doplňky, účesy nebo i líčení, vše dokonale 

ladilo. 

Na začátku dubna uspořádali členové žákovského parlamentu ve všech třídách školy anketu o 

tom, jakou novinku k obědu ve školní jídelně by žáci uvítali. Vedoucí školní kuchyně paní 

Ondráčková navrhla žákům čtyři druhy jídel a po průzkumu mezi žáky zvítězila varianta, že by 

si žáci dali k obědu nejraději hamburger. Paní kuchařky všem v polovině dubna servírovali 

výtečné hovězí burgery se sýrem, cibulkou, salátem a čerstvou houskou sypanou sezamem. 

Všichni novinku v jídelníčku uvítali a náramně si pochutnali. 

 

9. Prevence záškoláctví a neplnění školních povinností 

Třídní učitelé důsledně dbají na omlouvání všech absencí žáků zákonnými zástupci. O neplnění 

školních povinností jsou zákonní zástupci informováni, aby mohli své děti vést k nápravě. 

 

10. Spolupráce s rodiči žáků 

Nadále jsme rozvíjeli spolupráci s rodiči žáků (projednávání možností, schopností a zájmů 

jednotlivých žáků a jejich dalších výchovně vzdělávacích perspektiv – zamezení neúměrným 

nárokům a tlakům rodičů na děti, vytváření podmínek pro smysluplné využití volného času dětí 

atd.) V letošním školním roce proběhla plenární schůze rodičů, jejíž součástí byla také členská 

schůze Klubu rodičů a přátel školy. Uskutečnily se třikrát třídní schůzky pro zákonné zástupce 

všech žáků a dále prezenční informační schůzka pro rodiče deváťáků o přijímacím řízení na 

střední školy. Konaly se pravidelné schůzky školské rady, jejíž členové zvolení z řad rodičů 

mohli tlumočit případné problémy nebo postřehy, se kterými se na ně ostatní rodiče obrátili, a 

pomoci s jejich řešením.  

Spolupráce s rodiči žáků se uskutečňovala mimo jiné i při individuálních pohovorech s rodiči 

na pozvání školy nebo z vlastního zájmu rodičů.  

Proběhla schůzka rodičů budoucích prvňáčku s třídní učitelkou a ředitelkou školy. Týkala se 

základních pokynů o potřebných školních pomůckách, o organizaci docházky do školy, o 

školním stravování, o režimu školní družiny a dalších informací před zahájením školního roku 

2023/2024, kdy jejich děti nastoupí do 1. třídy. 

Rodiče byli informováni o veškerém dění ve škole prostřednictvím webových stránek školy. 

Od března 2023 začala škola měsíčně vydávat digitální zpravodaj Newsletter pro rodiče a žáky 

s plánovanými aktivitami na následující měsíc, s ohlédnutím na proběhlé akce a částí obsahující 

zajímavé tipy pro rodiče. 
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11. Vyhledávání varujících signálů 

Pokud by chtěli žáci anonymně svěřit svůj problém, slouží jim k tomu schránka důvěry „vrba“ 

ve škole i na webových stránkách školy. Žákům, kteří se svěří, je podle možností poskytnuta 

pomoc a zpětná vazba. 

 

12. Programy primární prevence 

Programy primární prevence pro nás zajišťuje Centrum prevence Oblastní charity Žďár nad 

Sázavou. 

V letošním školním roce se na naší škole uskutečnily tyto preventivní programy: 

• 3. třída: V čem jsme stejní a v čem jsme jiní 

• 6. třída: Online svět a já 

• 7. třída: Třída a její svět 

• 8. třída: Můj život, můj svět 

• 9. třída: Já a moje finance  

 

13. Informace pro pedagogy 

O situaci ve škole a o vhodných formách prevence sociálně patologických jevů byli učitelé 

informováni na pedagogických radách a dalších poradách. Zápisy z průběžných jednání řešení 

rizikového chování jsou zaznamenány v sešitě třídy, popř. v sešitě výchovného poradce nebo 

v zápisech vedení školy. 

Učitelé se průběžně seznamovali s metodickými doporučeními MŠMT vydávanými v průběhu 

celého školního roku. Pozornost byla věnována posílení vztahů v třídních kolektivech 

a podpoře pracovních zvyklostí spojených se školními povinnostmi. 

 

 

 

8. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, odborný rozvoj 

nepedagogických pracovníků 

 

Jednodenní nebo vícedenní vzdělávání: 

 

Semináře a kurzy probíhaly prezenčně ve školicích střediscích, ale i online formou, a to v podobě 

webinářů, workshopů nebo videokonferencí.  

 

červenec 2022 Kurz základních pohybových aktivit pro děti T. Novotný 

20. 9. 2022 Metodická podpora ITGuru M. Chlubnová 

26. 9. 2022 Revize RVP ZV - Digitální technologie 2. st. ZŠ M. Chlubnová 

27. 9. 2022 GDPR prakticky – Fotky a jejich zveřejňování J. Fejtová 

27. 9. 2022 Kurz 3D tisk pro pokročilé M. Chlubnová 

29. 9. 2022 Revize RVP ZV – Práce s daty 2. st. ZŠ M. Chlubnová 

30. 9. 2022 Rozpočet od 1. 1. 2023 J. Fejtová 

říjen 2022 Kurz základních pohybových aktivit pro děti - praxe T. Novotný 

4. 10. 2022 Testování tělesné zdatnosti ČŠI T. Novotný 

6. 10. 2022 Řečová výchova u dětí I. Janů 
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6. 10. 2022 Řečová výchova u dětí J. Krčálová 

6. 10. 2022 Metoda rozvoje kognitivních funkcí (40 hodin) R. Ratajová 

11. 10. 2022 Jak učit chemii pomocí experimentu L. Pazderová 

11. 10. 2022 Nanotechnologie aneb co je malé, je i dobré L. Pazderová 

12. 10. 2022 Dopravní výchova B. Boháčková 

12. 10. 2022 Respirační a gastrointestinální onemocnění dětí MŠ I. Sobotková 

14. 10. 2022 Roadshow pro školy – IT konference M. Chlubnová 

18. 10. 2022 Jak číst s nečtenáři, aby se z nich stávali čtenáři H. Brožová 

18. 10. 2022 Jak číst s nečtenáři, aby se z nich stávali čtenáři B. Boháčková 

18. 10. 2022 Podpora ped. pracovníků při práci s dětmi s PO K. Špačková 

18. 10. 2022 Podpora ped. pracovníků při práci s dětmi s PO J. Dítětová 

18. 10. 2022 Podpora ped. pracovníků při práci s dětmi s PO I. Chmelařová 

20. 10. 2022 Aktivity nejen pro online výuku angličtiny M. Janošťáková 

24. 10. 2022 Práce s OSMO (odevzdávací systém mat. olympiády) M. Chlubnová 

25. 10. 2022 Začínáme s programem ALFA MZDY AVENSIO M. Novotná 

26. 10. 2022 Dítě s „Dětským autismem“ R. Ratajová 

26. 10. 2022 Dítě s „Dětským autismem“ I. Chmelařová 

31. 10. 2022 Jak reagovat při tématu záměrného sebepoškozování M. Janošťáková 

listopad 2022 Badatelská výuka soudobých dějin H. Kafková 

3. 11. 2022 Podpora dětí s náročným chováním 1 M. Janošťáková 

4. 11. 2022 Podpora dětí s náročným chováním 2 M. Janošťáková 

10. 11. 2022 Podpora dětí s náročným chováním 3 M. Janošťáková 

18. 11. 2022 Podpora dětí s náročným chováním 4 M. Janošťáková 

3. 11. 2022 Netradiční pohybové aktivity v MŠ a ŠD K. Veselá 

8. 11. 2022 Koučovací nástroje pro kariérové poradce M. Janošťáková 

8. 11. 2022 Setkání metodiků prevence, přednáška Kyberšikana J. Chmelíková 

8. 11. 2022 Formativním hodnocením k lepším výsledkům žáků  M. Janošťáková 

9. 11. 2022 Jak na novou informatiku „(Umíme informatiku“) M. Chlubnová 

9. 11. 2022 Canva ve výuce M. Chlubnová 

21. 11. 2022 Tvorba a úprava digitální fotografie (oblastní IT) M. Chlubnová 

28. 11. 2022 Využití aplikace ClassFlow ve výuce M. Chlubnová 

21. 11. 2022 Kresba postavy J. Miškovská 

22. 11. 2022 KLETT – Aktivně a kreativně „Škola“ - němčina J. Chmelíková 

23. 11. 2022 Podpora čtenářské gramotnosti na 1. st. ZŠ L. Sklenářová 

23. 11. 2022 Podpora čtenářské gramotnosti na 1. st. ZŠ E. Chmelíková 
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24. 11. 2022 Institucionalizace školních speciálních pedagogů J. Fejtová 

25. 11. 2022 Den otevřených dveří pro ZŠ M. Chlubnová 

25. 11. 2022 Krajské setkání ředitelů ZŠ J. Fejtová 

29. 11. 2022 Zabezpečení IT na menších obcích a školách M. Chlubnová 

30. 11. 2022 Systematický úvod do problematiky nadání J. Fejtová 

1. 12. 2022 Záznamy z četby aneb Smysluplný čtenářský deník J. Chmelíková 

5. 12. 2022 Oblastní metodický kabinet Informatika a ICT M. Chlubnová 

6. 12. 2022 DIGI roadshow pro ředitele škol M. Chlubnová 

6. 12. 2022 DIGI roadshow pro ředitele škol J. Fejtová 

7. 12. 2022 Tvořivé aktivity a hry ve výuce angličtiny 1. st. ZŠ J. Miškovská 

8. 12. 2022 Jak na výuku témat politické geografie na ZŠ a SŠ T. Novotný 

12. 12. 2022 Novely právních předpisů 2023 J. Fejtová 

16. 1. 2023 Kybernetická bezpečnost a prevence M. Chlubnová 

18. 1. 2023 Skryté dopady výroby mobilů na životní prostředí T. Novotný 

18. 1. 2023 Revize RVP ZV - Vzdělávání koordinátorů změny M. Chlubnová 

23. 1. 2023 21st century skills M. Janošťáková 

26. 1. 2023 Dotační tituly 2023 a jak je využít M. Chlubnová 

26. 1. 2023 Dotační tituly 2023 a jak je využít J. Fejtová 

31. 1. 2023 Revize RVP ZV - Vzdělávání koordinátorů změny J. Fejtová 

6. 2. 2023 Hry ve výtvarné výchově J. Miškovská 

6. 2. 2023 Předškolák J. Dítětová 

14. 2. 2023 Daň z příjmu příspěvkových organizací M. Novotná 

16. 2. 2023 Metoda rozvoje kognitivních funkcí (40 hodin) R. Ratajová 

21. 2. 2023 Hudební výchova J. Slavíčková 

22. 2. 2023 Vykročte do 1. ročníku  J. Slavíčková 

22. 2. 2023 Nové trendy v moderním vaření L. Ficalová 

22. 2. 2023 Nové trendy v moderním vaření H. Rosecká 

23. 2. 2023 Interaktivita nové trendy 1. st. J. Slavíčková 

1. 3. 2023 Jak předcházet šikaně ve školním prostředí T. Novotný 

2. 3. 2023 Riziko nadužívání technologií J. Slavíčková 

2. 3. 2023 GINISEXPRES – účetní program M. Novotná 

3. 3. 2023 ADHD především prakticky J. Slavíčková 

6. 3. 2023 Jak komunikovat se „zlobivým“ žákem J. Slavíčková 

7. 3. 2023 Geo4Tea: nová aplikace pro učitele geografie T. Novotný 

10. 3. 2023 Jak na náročnou komunikaci s rodičem J. Slavíčková 
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10. 3. 2023 Porada vedoucích školních jídelen P. Ondráčková 

10. 3. 2023 Jak na bezpečné klima ve třídě J. Slavíčková 

13. 3. 2023 Fake news a kritické myšlení J. Slavíčková 

13. 3. 2023 Školní řády a jejich aktualizace J. Fejtová 

13. 3. 2023 Jak na pravopis jinak L. Sklenářová 

13. 3. 2023 Jak proti špatné praxi v zájmových spolcích KRPŠ M. Chlubnová 

15. 3. 2023 Jak dětem nastavovat pravidla používání mobilu J. Slavíčková 

15. 3. 2023 Nápady do nové informatiky L. Sklenářová 

15. 3. 2023 Jak komunikovat se „zlobivým“ žákem L. Sklenářová  

16. 3. 2023 Wellbeing v praxi L. Sklenářová 

16. 3. 2023 Úvodní webinář Kampaně obyčejného hrdinství T. Novotný 

16. 3. 2023 Konference „Ve škole v pohodě“ J. Fejtová 

17. 3. 2023 Jak motivovat dítě k učení L. Sklenářová 

21. 3. 2023 Kurz první pomoci pro pedagogy J. Chmelíková 

21. 3. 2023 Kurz první pomoci pro pedagogy L. Pazderová 

22. 3. 2023 Český jazyk a hravá čeština pro 1. st. ZŠ J. Slavíčková 

23. 3. 2023 FKSP a pracovně právní vztahy ve školství L. Pazderová 

28. 3. 2023 Podpůrné setkání učitelů a asistentů pedagoga R. Ratajová 

28. 3. 2023 Podpůrné setkání učitelů a asistentů pedagoga I. Chmelařová 

28. 3. 2023 Podpůrné setkání učitelů a asistentů pedagoga K. Špačková 

29. 3. 2023 Micro:bit a výuka programování v MakeCode M. Chlubnová 

4. 4. 2023 Inspiration Day 6 M. Janošťáková 

4. 4. 2023 Aktivizační metody do výuky J. Slavíčková 

4. 4. 2023 Varovné signály šikany a prevence šikany J. Slavíčková 

11. 4. 2023 Jak na třídnické hodiny J. Slavíčková 

11. 4. 2023 AI pro lepší prezentování M. Chlubnová 

12. 4. 2023 Testování a procvičování ve Vividbooks L. Pazderová 

12. 4. 2023 Testování a procvičování ve Vividbooks J. Fejtová 

12. 4. 2023 Editujeme a stříháme video v aplikaci Clipchamp M. Chlubnová 

14. 4. 2023 Dítě se zdravotním postižením v běžné MŠ I. Sobotková 

19. 4. 2023 Základy práce s iRobot Root M. Chlubnová 

27. 4. 2023 Vázané čtení R. Ratajová 

9. 5. 2023 Učíme venku na 1. stupni L. Sklenářová 

10. 5. 2023 Skladba aneb vše, co potřebujete vědět H. Kafková 

14. 5. 2023 Učím formativně (formativní učení a hodnocení) L. Sklenářová 
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14. 5. 2023 Slohová výchova a tvůrčí psaní J. Slavíčková 

14. 5. 2023 Školní zralost dítěte K. Špačková 

15. 5. 2023 Didaktická strategie „Líného učitele“ L. Sklenářová 

15. 5. 2023 Didaktická strategie „Líného učitele“ E. Chmelíková 

30. 5. 2023 DIGI roadshow pro učitele 2. st. ZŠ M. Chlubnová 

30. 5. 2023 DIGI roadshow pro učitele 2. st. ZŠ J. Fejtová 

8. 6. 2023 Respektující učitel prakticky J. Slavíčková 

12. 6. 2023 Sociometrie třídy, vrstevnický program J. Chmelíková 

12. 6. 2023 Podpůrné setkání učitelů a asistentů pedagoga K. Špačková 

12. 6. 2023 Podpůrné setkání učitelů a asistentů pedagoga R. Ratajová 

14. 6. 2023 Novela zákona o pedagogických pracovnících J. Fejtová 

22. 6. 2023 Spisová služba pro školy J. Fejtová 

23. 6. 2023 Sebepoškozování: příčiny a jak pomoci dítěti  J. Slavíčková 

2022-2023 Webináře archivu společnosti VIS Plzeň P. Ondráčková 

 

 

 

9. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

 

Součástí výchovně vzdělávacího procesu jsou i aktivity, které na vzdělávání navazují (soutěže, 

přednášky, exkurze, školní vlastivědné zájezdy, kulturní programy a další vzdělávací akce.). 

Prostřednictvím těchto aktivit lze žáky ke školní práci lépe motivovat a prezentovat tak činnost 

školy i na veřejnosti. 

 

 

Kulturní programy: 

 

1. 9. 2022 Zahájení nového školního roku, slavnostní přivítání prvňáčků 1. – 9. tř. 

1. 9. 2022 Slavnostní přivítání prvňáčků 1. a 9. tř. 

4. 10. 2022 Beseda s cestovatelem Jakubem Freiwaldem 6. – 9. tř. 

6. 10. 2022 Divadelní předplatné: O chytrém Honzovi a krásné Madlence 1. a 2. tř. 

31. 10. 2022 Halloween ve škole - akce žákovského parlamentu 1. – 9. tř. 

2. 11. 2022 Divadelní předplatné: Podzimní sněhánky 1. a 2. tř. 

2. 12. 2022 Vzdělávací program s výstavou: Leonardo da Vinci – 500 let 3. – 9. tř. 

2. 12. 2022 Prvňáčci a slabikář 1. tř. 

5. 12. 2022 Mikulášská nadílka 1. – 9. tř. 

15. 12. 2022 Vánoční vystoupení „Zpívání u stromečku“ 1. – 9. tř. 
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19. 12. 2022 Divadelní předplatné: Rusalka 3. – 5. tř. 

31. 1. 2023 Slavnostní ukončení 1. pololetí školního roku, vyhlášení soutěží 1. – 9. tř. 

6. 2. 2023 Anglické divadlo: Wolf of Neumannova street 9. tř. 

10. 2. 2023 Karneval ve školní družině 1. – 4. tř. 

15. 2. 2023 Divadelní předplatné: Kouzla skřítků 1. a 2. tř. 

15. 3. 2022 Divadelní předplatné: Ronja, dcera loupežníka 3. – 5. tř. 

22. 3. 2023 Divadelní předplatné: Princezna se zlatou hvězdou na čele 1. a 2. tř. 

30. 3. 2023 Návštěva Horáckého divadla: Klaunova cesta ze Země na Měsíc 6. – 9. tř. 

19. 4. 2023 Divadelní předplatné: Jmenuji se orel 1. a 2. tř. 

24. 4. 2023 Divadelní předplatné: Pověsti pro štěstí 3. – 5. tř. 

25. 4. 2023 Návštěva Knihovny M. J. Sychry ve Žďáře nad Sázavou 6. tř. 

2. 5. 2023 Návštěva Knihovny M. J. Sychry ve Žďáře nad Sázavou 9. tř. 

3. 5. 2023 Divadelní předplatné: Vinnetou 3. – 5. tř. 

28. 5. 2023 Slavnostní otevření sportovního areálu v Bohdalově 1. – 9. tř. 

21. 6. 2023 Beseda se spisovatelem Josefem Benešem 3. – 5. tř. 

23. 6. 2023 Pasování prvňáčků na čtenáře 1. tř. 

30. 6. 2023 Slavnostní ukončení školního roku, vyhlášení soutěží  1. – 9. tř. 

 

 

Umělecké soutěže a aktivity: 

 

 1. 9. 2022 Vyhodnocení soutěže Knihomágové 1. – 9. tř. 

září 2022 Podzimní tvoření ŠD 

září 2022 Výtvarná soutěž – Naše vlast ŠD 

4. 10. 2022 Výtvarná soutěž – Houby 1. – 5. tř. 

12. 10. 2022 Příprava mrkvového salátu 2. tř. 

3. 11. 2022 Pečeme, tvoříme, … ŠD 

7. 2. 2023 Recitační soutěž, školní kolo 6. – 9. tř. 

březen 2023 Vyrábíme a tvoříme ŠD 

9. 3. 2023 Soutěž Dětská scéna – sólový přednes, oblastní kolo 6. a 8. tř. 

12. 4. 2023 Prvňáčci vyrábí domečky 1. tř. 
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18. 4. 2023 Oběd na přání - Hamburger 1. – 9. tř. 

12. 5. 2023 Tvoříme pro maminky ŠD 

 

 

Vědomostní soutěže: 

Některé vědomostní soutěže se konaly také v letošním školním roce online. 

 

12. 10. 2022 Přírodovědný klokan, vědomostní soutěž  8. a 9. tř. 

17. 10. 2022 Pythagoriáda, matematická soutěž, školní kolo 6. - 9. tř. 

24. 10. – 2. 11. Národní testování 9. tříd SCIO 9. tř. 

leden 2023 Nejlepší výsledek v Kraji Vysočina v testování v Čj pro 9. ročník 
L. Karásková, 

9.tř. 

9. 11. 2022 Bobřík informatiky, národní soutěž, kategorie Mini 
A. Vala, 5. tř. 

A. Mokrý, 5. tř. 

10. 11. 2022 Bobřík informatiky, národní soutěž, kategorie Benjamin  
Š. Mokrý, 7. tř. 

J. Hladký, 7. tř. 

J. Vokoun, 6. tř. 

15. 11. 2022 Bobřík informatiky, národní soutěž, kategorie Kadet 8. a 9. tř. 

22. 11. 2022 Pythagoriáda – matematická soutěž, okresní kolo 
B. Bartušková, 

8.tř. (15. místo) 

30. 11. 2022 Olympiáda v českém jazyce, školní kolo 8. a 9. tř. 

7. 12. 2022 Dějepisná olympiáda, školní kolo 8. a 9. tř. 

12. 12. 2022 Soutěž Christmas Quiz 8. a 9. tř. 

19. 1. 2023 Dějepisná olympiáda, okresní kolo 
J. Chmelík, 

9.tř. (12. místo) 

25. 1. 2023 Matematická olympiáda, okresní kolo  
A. Mokrý, 

5.tř. (11. místo) 

leden 2023 Zeměpisná olympiáda, školní kolo 6. - 9. tř. 

13. 2. 2023 Poznej Vysočinu – vědomostní soutěž, školní kolo 6. - 9. tř. 

27. 2. 2023 Zeměpisná olympiáda, okresní kolo 

K. Chromá, 

6.tř. (9. místo) 

Š. Mokrý,  

7.tř. (7. místo) 

V. Odvárka, 

8.tř. (26. místo) 

9. 3. 2023 Olympiáda v anglickém jazyce, okresní kolo 
D. Křesťan,  

8.tř. (21. místo) 

14. 3. 2023 Olympiáda v německém jazyce, okresní kolo  
L. Karásková, 

9.tř. (3. místo) 

17. 3. 2023 Matematický klokan 2023 - soutěž 2. - 9. tř. 

24. 3. 2023 Poznej Vysočinu – vědomostní soutěž, krajské kolo 
L. Filipová, 

9.tř. (31. místo) 
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J. Chmelík, 

9.tř. (53. místo) 

3. 4. 2023 Olympiáda v českém jazyce, okresní kolo  
L. Karásková, 

9.tř. (14. místo) 

5. 4. – 14. 4. Národní testování 5. tříd SCIO 5. tř. 

2. 5. – 18. 5. Testování SCIO – Trénink na přijímací zkoušky pro 8. třídy 8. tř. 

22. 5. – 2. 6. Testování ČŠI– Čtenářská gramotnost, 5. ročník 5. tř. 

12. 4. 2023 Matematická olympiáda, okresní kolo  

J. Vokoun,  

6.tř. (9. místo) 

Š. Mokrý, 7.tř. 

(3.-6. místo) 

B. Bartušková, 

8.tř. (6. místo) 

 

 

Sportovní soutěže a akce: 

 

12. 9. 2022 Návštěva dopravního hřiště ve Žďáře n. S. (1. část) 4. tř. 

5. 10. 2022 Přespolní běh Žďár nad Sázavou, okresní kolo 
M. Toman,  

9.tř. (12. místo) 

6. – 9. tř. 

18. 10. – 30. 11.  Testování tělesné zdatnosti žáků 3., 7. tř. 

19. 10. 2022 Zimní čtyřboj Žďár nad Sázavou, okresní kolo 6. – 9. tř. 

22. 11. 2022 Turnaj ve florbalu mladších žáků, okrskové kolo 6., 7. tř. 

24. 11. 2022 Turnaj ve florbalu starších žáků, okrskové kolo 8., 9. tř. 

22. 12. 2022 Vánoční turnaj ve hře ringo, školní soutěž 6. – 9. tř. 

2. 1. – 7. 1. 2023 Lyžařský výcvik Rokytnice nad Jizerou 7. – 9. tř. 

10. 1. – 21. 3.  Plavecký výcvik (10 lekcí) 3., 4. tř. 

15. 2. 2023 Soutěž v trojboji Žďár nad Sázavou, okresní kolo 

K. Král,  

9.tř. (4. místo) 

F. Špaček,  

9.tř. (5. místo) 
6. – 9. tř. 

16. 3. 2023 Školní turnaj ve florbalu 
6. – 9. tř. 

chlapci 

30. 3. 2023 Soutěž ve šplhu, okrskové kolo 
M. Chobotský,  

1.tř. (1. místo) 

1. – 5. tř. 

20. 4. 2023 Soutěž OVOV, okresní kolo 6. – 9. tř. 

4. 5. 2023 Turnaj v minifotbalu ZŠ, okrskové kolo 
6. – 9. tř. 

chlapci 

1. 6. 2023 Roztančená 1. třída,  1. tř. 
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13. 5. 2022 Školní turnaj ve florbalu 
6. – 9. tř. 

chlapci 

8. 6. 2023 Návštěva dopravního hřiště ve Žďáře n. S. (2. část) 4. tř. 

16. 6. 2023 Turnaj v malé kopané Nížkov, mladší žáci (3. místo) 
3. – 5. tř. 

chlapci 

23. 6. 2023 Turnaj v malé kopané Nížkov, starší žáci (2. místo) 
6. – 9. tř. 

chlapci 

 

 

Další akce: 

 

1. 9. 2022 Projekt Deváťáci - patroni prvňáčků  1. a 9. tř. 

7. 10. 2022 Výstava Vysočiny Bohdalov 1. – 9. tř. 

13. 10. 2022 Den obleků (Suit-up Day) - akce žákovského parlamentu 1. – 9. tř. 

16. 10. 2022 Vítání občánků v Bohdalově dívky 6.tř. 

24. 10. 2022 Podzimní sběr hliníku 1. – 9. tř. 

8. 11. 2022 Fotografování prvňáčků 1. tř. 

10. 11. 2022 Festival vzdělávání Žďár nad Sázavou 9. tř. 

23. 11. 2022 Den bez batohů - akce žákovského parlamentu 1. – 9. tř. 

6. 12. 2022 Kurz první pomoci pro žáky 8. tříd, 1. část 8. tř. 

8. 12. 2022 Kurz první pomoci pro žáky 8. tříd, 2. část 8. tř. 

19. 12. 2022 Preventivní program Třída a její svět 7. tř. 

19. 12. 2022 Preventivní program Online svět a já 6. tř. 

20. 12. 2022 Preventivní program V čem jsme stejní a v čem jsme jiní 3. tř. 

leden 2023 Sběrová kampaň Věnuj mobil 1. – 9. tř. 

27. 1. 2023 Ochutnávka exotického ovoce a zeleniny 1. – 5. tř. 

2. 2. 2023 Předprázdninová bojovka 1. – 5. tř. 

14. 2. 2023 Školní Valentýn - akce žákovského parlamentu 1. – 9. tř. 

16. 2. 2023 Beseda Pobavme se o alkoholu  7., 8. tř. 

6. 3. 2023 Program prevence dětských úrazů, beseda ve škole 3. tř. 

8. 3. 2023 Kurz první pomoci pro žáky 8. tříd, 3. část 8. tř. 

13. 3. 2023 Preventivní program Já a moje finance 9. tř. 

13. 3. 2023 Preventivní program Můj život, můj svět 8. tř. 
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16. 3. 2023 Projekt Veselé zoubky 1. tř. 

16. 3. 2023 Den dvojčat - akce žákovského parlamentu 1. – 9. tř. 

28. 3. 2023 Technologická gramotnost, beseda 8., 9. tř. 

30. 3. 2023 Akce Lízátka pro dětskou onkologii 1. – 9. tř. 

30. 11. 2022 Dobrý anděl, nadace 6. tř. 

2022 - 2023 Skutečný dárek, projekt společnosti Člověk v tísni 7., 8., 9. tř. 

17. 4. 2023 Návštěva předškoláků v 1. třídě  1. tř. 

18. 4. 2023 Oběd na přání – akce žákovského parlamentu 1. – 9. tř. 

19. 4. 2023 Akce Čistá Vysočina 4. – 9. tř. 

20. 4. 2023 Zápis do 1. třídy s motivační akcí dívky 8., 9. tř. 

21. 4. 2023 Sázení stromků s Lesy ČR, projektový den 7. a 8. tř. 

26. 4. 2023 Ekoprogram Tonda Obal na cestách 1. – 7. tř. 

3. 5. 2023 Sběr starého papíru a hliníku 1. – 9. tř. 

10. 5. 2023 Český den proti rakovině, sbírka 1. – 9. tř. 

11. 5. – 13. 5. 16. česko-polské setkání žáků a učitelů 1. – 9. tř. 

18. 5. 2023 Ochutnávka mléčných výrobků 1. – 5. tř. 

22. 5. 2023 Bezpečný pes, vzdělávací program 1. – 5. tř. 

30. 5. 2023 Fotografování tříd za školní rok 2022/2023 1. – 9. tř. 

1. 6. 2023 Symbolická adopce zvířátka ze ZOO Jihlava – kapybara vodní 1. – 9. tř. 

2. 6. 2023 Projektový den ke Dni dětí, Indiánská stezka 1. – 5. tř. 

8. 6. 2023 Spaní ve škole – školní družina 2. oddělení 3. – 5. tř. 

23. 6. 2023 Králičí hop, ukázky chovatelského kroužku 3. – 5. tř. 

červen 2023 Vyhodnocení celoroční hry s Recyklohraním 

1. – 9. tř. 

Kraj Vysočina 

(29. místo) 

celostátní  

(343. místo) 

27. 6. 2023 Ochrana člověka za mimořádných událostí  1. – 9. tř. 

28. 6. 2023 Spaní ve škole – akce žákovského parlamentu 6. – 9. tř. 
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Školní vlastivědné zájezdy a exkurze: 

 

14. 9. 2022 Exkurze – Praha Pražský hrad, Katedrála sv. Víta 7. tř. 

14. 9. 2022 Návštěva Úřadu městyse Bohdalov a pana starosty 9. tř. 

20. 9. 2022 Exkurze – Brno Planetárium, Labyrint – podzemí  6. tř. 

27. 9. 2022 Exkurze – Praha Pražský hrad, Karlův most 8. tř. 

6. 10. 2022 Exkurze – Praha Vyšehrad, Pražský hrad 9. tř. 

10. 11. 2022 Exkurze – ždárské firmy DEL a PKS  9. tř. 

15. 2. 2023 Exkurze – památková rezervace Betlém Hlinsko (masopust) 3. – 5. tř. 

17. 2. 2023 Exkurze – památková rezervace Betlém Hlinsko (masopust) 1. a 2. tř. 

6. 6. 2023 Školní výlet – Moravský kras, Punkevní jeskyně 7. tř. 

6. - 7. 6. 2023 Školní výlet – Moravský kras, Punkevní jeskyně 8. tř. 

6. - 8. 6. 2023 Školní výlet – Český ráj, Prachovské skály, Trosky, Jičín 9. tř. 

12. 6. 2023 Školní výlet – Hulice u Zruče nad Sázavou Včelí svět  3. – 5. tř. 

21. 6. 2023 Školní výlet – Dalešická přehrada 1. a 2. tř. 

22. 6. 2023 Školní výlet – Outdoor Resort Březová u Třebíče 6. tř. 

 

 

Dlouhodobé akce: 

 

Třídění odpadu       žáci a děti ZŠ a MŠ 

Sběr hliníku        žáci a děti ZŠ a MŠ 

Soutěž ve sběru léčivých bylin     žáci ZŠ 

Soutěž ve sběru starého papíru     žáci a děti ZŠ a MŠ 

Recyklace odpadů       žáci ZŠ 

Ekolamp        žáci ZŠ 

Špačkoš        žáci ZŠ 

Sběr elektrozařízení       žáci ZŠ 

Školní mléko  žáci 1. stupeň ZŠ 

Ovoce a zelenina do škol  žáci 1. stupeň ZŠ 

Knižní klub Grada  žáci 1. stupeň ZŠ 

Partnerství se Spolkem škol ve Starych Oborzyskach v Polsku 

(společné mezinárodní setkání se uskutečnilo ve dnech 11.5. – 13. 5. 2023 v Bohdalově) 

 

Další volnočasové aktivity: 

 

Volný přístup žáků 2. stupně k internetové síti v odpoledních hodinách v učebně informatiky 

Půjčování knih a pobyt ve školní knihovně 

Školní družina pro žáky 1. stupně 

Sportovní koutek v 1. patře 

Dovednostní dráhy a vzdělávací polepy na chodbách a schodišti 
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Nadstandardní aktivity: 

 

Taneční kroužek Active SVČ Žďár nad Sázavou 

Chovatelský kroužek Ing. I. Prombergerová, PhD. 

Králičí hop Ing. I. Prombergerová, PhD. 

Sportovní kroužek Mgr. M. Chlubnová 

Sportovní přípravka 1. st. Active SVČ Žďár nad Sázavou 

Technický kroužek VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou 

Hasičský kroužek člen SDH Bohdalov 

Kreativní kroužek Active SVČ Žďár nad Sázavou 

Výtvarný kroužek Mgr. Hana Brožová 

Angličtina pro předškoláky Active SVČ Žďár nad Sázavou 

 

 

Spolupráce s rodiči: 

 

Rodiče byli pravidelně informováni o prospěchu a chování dětí prostřednictvím třídních učitelů 

na třídních schůzkách. Pro rodiče vycházejících žáků byla připravena tradiční schůzka 

s výchovným poradcem zaměřená na nabídku středních škol v regionu, vyplňování přihlášek 

a informace o průběhu přijímacího řízení. V průběhu roku byly také výchovným poradcem 

poskytovány služby související s volbou povolání a s výchovně vzdělávacím procesem.  

Při škole funguje spolek Klub rodičů a přátel školy, který podporuje činnost školy v řadě aktivit 

a se školou úzce spolupracuje. 

 

 

Prezentace na veřejnosti: 

 

Pravidelné veřejné vystoupení všech žáků školy „Zpívání u stromečku“ se už v letošním roce 

mohlo uskutečnit. Konalo se v kulturním domě v Bohdalově za vysoké účasti rodičů a široké 

veřejnosti. Jednotlivé třídy vystoupily se svým programem. Žáci recitovaly, zpívaly koledy 

i moderní vánoční písně, tancovaly, pěkně zahrály i zazpívaly zhudebněné pohádky, navodily 

tak všem opravdovou vánoční náladu. 

 

Informace a veškeré akce školy jsou pravidelně aktualizovány na webových stránkách školy. 

Před školou byla nainstalována vitrína, ve které jsou nejnovější důležité informace vyvěšeny. 

O činnosti školy byla veřejnost informována prostřednictvím článků v měsíčníku Novinky 

vydávaném pro zdejší region. Od března 2023 je vydáván měsíčně digitální zpravodaj 

Newsletter obsahující především důležité plánované akce školy. 
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Fotografie z akcí školy: 

 

 
Školní turnaj ve florbalu  

 
Sběr papíru a hliníku 

 
Den obleků 

 
Sbírka Český den proti rakovině 

 
Beseda s cestovatelem J. 

Freiwaldem 

 
Zpívání u stromečku 

 
Lyžařský výcvik 

 
Sázení stromů s Lesy ČR 

 
16. česko-polské setkání 

 
Akce Čistá Vysočina 

 
Spaní ve škole 

 
Pasování prvňáčků na čtenáře 
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10. Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI a jiných kontrol 

 

Ve školním roce nebyla ve škole provedena kontrola ČŠI přímo na místě, ale proběhla inspekční 

elektronická zjišťování (INEZ), která nahrazují v dané záležitosti inspekční činnost na místě.  

 

Na podzim proběhlo na naší škole testování tělesné zdatnosti žáků 3. a 7. ročníků, které bylo 

součástí celorepublikového tematického šetření České školní inspekce zaměřeného na 

hodnocení forem a rozsahu podpory pohybových aktivit žáků ve školách. Tělesná zdatnost žáků 

byla měřena prostřednictvím sady čtyř motorických testů (skok daleký z místa, leh-sed za 

1 minutu, běh 4 x 10 metrů a vytrvalostní člunkový běh). Závěrečné poznatky jsou uvedeny 

v reportech obsahujících grafy, které prezentují výsledky žáků v agregované formě celkového 

ukazatele kondice žáka, a to na úrovni ročníku naší školy a pro orientační porovnání za školy 

našeho okresu, za školy typově obdobných území a za celou Českou republiku.  

 

V březnu 2023 proběhlo inspekční elektronické zjišťování ČŠI na téma „INEZ – 

Institucionalizace podpůrných pedagogických pozic v ZŠ“. Inspekční elektronické zjišťování 

se týkalo evaluace institucionalizace podpůrných pedagogických pozic v základních školách. 

Elektronický dotazník v systému InspIS DATA byl určen pro ředitele školy a pro podpůrnou 

pozici v ZŠ, tzn. školního psychologa nebo školního speciálního pedagoga. V naší škole však 

tuto pozice nemáme, proto byl vyplněn pouze formulář pro ředitele školy. 

 

Kontrola hospodaření s veřejnými prostředky zástupcem městyse Bohdalov byla v průběhu 

roku provedena dvakrát. Nejdříve dodatečně za kalendářní rok 2021 a následně za rok 2022. 

Závěr kontroly: Organizace dodržuje zásady hospodárnosti, efektivnosti a účelnosti v souladu 

s platnými předpisy.  

Kontrola Krajské hygienické stanice Kraje Vysočina ve škole neproběhla. 

 

Zprávy o všech provedených kontrolách jsou vždy uloženy v ředitelně školy. 

 

 

 

11. Údaje o hospodaření školy 

 

Údaje o hospodaření za rok 2022 jsou součástí Výroční zprávy o hospodaření ZŠ Bohdalov 

za rok 2022.  

 

Škola obhospodařuje pomůcky a další evidovaný majetek v těchto hodnotách  

(stav k 31. 12. 2022 v Kč, údaje za ZŠ i MŠ): 

 

DHM zapůjčený městysem 60 822 319,78 

DHM 022 350 287,00 

DDHM 028 4 567 838,20 

Nehmotný majetek 018 96 106,00 

Evidovaný majetek v operativní evidenci 902 3 438 825,90 
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V roce 2022 byly finanční potřeby organizace kryty: 

transferem Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy prostřednictvím KÚ Kraje Vysočina: 

- přímé náklady na vzdělávání              19 937 861,- Kč 

- Národní plán obnovy          97 200,- Kč 

zřizovatelem: 

- provozní příspěvek                                                    2 850 000,- Kč 

darem občana, firem: 

-účelové finanční dary                       0,-Kč 

-neúčelové finanční dary              17 000,-Kč

                

 

Konečný hospodářský výsledek ve výši 1 322,59 Kč je zisk. 

 

 

 

 

 

 

Bohdalov 31. 8. 2023     Mgr. Jitka Fejtová 

         ředitelka školy 

 

 

 

 

Výroční zpráva byla projednána v pedagogické radě dne: 31. 8. 2023 

Výroční zpráva byla projednána ve školské radě dne: 4. 9. 2023 


